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PL
Polski Instrukcja obsługi lamp ostrzegawczych LED — 0332

MODEL 0332 — EAN: 5905178384059 – kolor światła: pomarańczowo-biały

Przed użyciem produktu uważnie przeczytaj instrukcję i zachowaj ją na przyszłość.

1. MODEL

0332 – EAN: 5905178384059 – kolor światła: pomarańczowo-biały

2. OPIS PRODUKTU

Zestaw lamp LED przeznaczony jest do zastosowań pojazdowych.
Produkt składa się z 4 lamp LED.
Każda lampa wyposażona jest w 3 diody białe i 3 diody pomarańczowe.
Produkt posiada 18 programów świecenia oraz funkcję pamięci ostatnio wybranego trybu.
Zmiana programu odbywa się za pomocą przycisku monostabilnego chwilowego.
Przycisk monostabilny chwilowy nie znajduje się w zestawie.

3. BEZPIECZEŃSTWO

1. Nie patrz bezpośrednio w źródło światła.
2. Używaj produktu wyłącznie zgodnie z przeznaczeniem.
3. Przed montażem, demontażem i podłączeniem wyłącz zasilanie.
4. Nie używaj produktu z uszkodzonym przewodem, obudową lub widocznymi śladami przegrzania.
5. Nie podłączaj produktu do instalacji o niepewnym stanie technicznym.
6. Używaj produktu wyłącznie w instalacji zgodnej ze specyfikacją.
7. Nie przykrywaj produktu podczas pracy.
8. W razie zapachu spalenizny, dymienia, nadmiernego nagrzewania, migotania lub samoczynnego wyłączania natychmiast

odłącz zasilanie.
9. Nie używaj produktu w pobliżu osób wrażliwych na migające światło.

10. Montaż wykonuj wyłącznie w suchych warunkach oraz na czystej i suchej powierzchni.
11. Przewody poprowadź tak, aby nie były narażone na przetarcie, przecięcie, przygniecenie oraz kontakt z elementami gorącymi

i ruchomymi.
12. Montaż wykonuj wyłącznie w wyspecjalizowanych warsztatach lub przez specjalistę z branży automotive.
13. Zmian ustawień dokonuj wyłącznie w bezpiecznych warunkach.
14. Produkt nie jest przeznaczony dla dzieci.
15. Produkt nie jest przeznaczony do użytku na drogach publicznych; przed montażem i użyciem użytkownik jest zobowiązany

sprawdzić lokalnie obowiązujące przepisy.
16. Połączenia przewodów zabezpiecz koszulką termokurczliwą lub złączką izolowaną.
17. Nie pozostawiaj niezaizolowanych przewodów ani odkrytych miejsc łączenia.

4. DANE TECHNICZNE

Parametr Wartość

SKU 0332

EAN 5905178384059

Kolor światła pomarańczowo-biały
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Moc 2,2 W / szt.

Napięcie 12 V DC

Temperatura przechowywania -30°C do +50°C

Temperatura pracy -30°C do +50°C

5. ZAWARTOŚĆ ZESTAWU (MODEL 0332)

Lp. Element Ilość / opis

1. Lampa LED 4 szt.

2. Śrubki montażowe komplet

3. Maty wygłuszające pod lampy komplet

6. MONTAŻ

1. Wybierz odpowiednie miejsce montażu.
2. Oczyść i osusz powierzchnię montażową.
3. Zamocuj lampy przy użyciu dołączonych śrubek.
4. Zastosuj maty wygłuszające pod lampy.
5. Upewnij się, że wszystkie lampy są zamocowane stabilnie.

7. PODŁĄCZENIE

Kolor przewodu Funkcja

Czarny masa (-)

Czerwony zasilanie (+)

Żółty przewód sygnałowy

1. Podłącz czarny przewód do masy pojazdu.
2. Podłącz czerwony przewód do dodatniego bieguna zasilania 12 V DC.
3. Żółty przewód należy połączyć z czerwonym przewodem (+) za pomocą przycisku monostabilnego chwilowego.
4. Chwilowe zwarcie przewodu żółtego z czerwonym przełącza lampę na kolejny program świecenia.
5. Na przewodzie dodatnim (+) należy zastosować bezpiecznik 2 A.
6. Bezpiecznik należy zamontować możliwie blisko punktu poboru zasilania.
7. Bezpiecznik nie znajduje się w zestawie i należy dokupić go oddzielnie.

8. UŻYTKOWANIE

1. Produkt posiada 18 programów świecenia.
2. Pojedyncze naciśnięcie przycisku zmienia program na kolejny.
3. Produkt zapamiętuje ostatnio wybrany tryb pracy.
4. Po ponownym włączeniu produkt pracuje w ostatnio ustawionym programie.

9. SYNCHRONIZACJA LAMP

1. W celu zsynchronizowania lamp należy podłączyć wszystkie lampy jednocześnie.
2. Następnie ustaw ten sam program świecenia we wszystkich lampach.
3. Jeżeli jedna z lamp pracuje w innym trybie, odłącz ją od układu i zsynchronizuj ponownie z pozostałymi lampami.

10. CZYSZCZENIE

1. Czyść produkt miękką ściereczką i łagodnymi środkami czyszczącymi.
2. Nie stosuj agresywnych rozpuszczalników.
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11. RECYKLING I UTYLIZACJA Ce t ap parei l,
se s acce s so ire s ,
p ile s e t co rdo ns
se re c yc len t

À DÉPOSER
EN MAGASIN

À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

OU

FR

1. Zużytego produktu nie wyrzucaj do odpadów zmieszanych.
2. Zużyty produkt należy przekazać do odpowiedniego punktu zbiórki sprzętu elektrycznego i elektronicznego zgodnie z

lokalnymi przepisami.

12. ZGODNOŚĆ I OZNACZENIA

1. Producent oświadcza, że produkt spełnia wymagania odpowiednich dyrektyw Unii Europejskiej.
2. Produkt oznaczony jest znakiem CE.
3. Pełna treść deklaracji zgodności CE dostępna jest u producenta.

13. ODPOWIEDZIALNOŚĆ

Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikłe z nieprawidłowego montażu, niewłaściwego doboru produktu lub
użytkowania niezgodnego z przeznaczeniem.

Ce t ap parei l,
se s acce sso ire s ,
p ile s e t co rdo ns
se re c yc len t

À DÉPOSER
EN MAGASIN

À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

OU

FR

AD CRAS Spółka Cywilna
1 Maja 31A, 16-400 Suwałki, Polska NIP: PL8442375511 BDO/EPR: PL000558215
www.sklepledy.pl safe@sklepledy.pl
MAN.WSL.29.04.2026
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EN
English LED warning light operating manual — 0332

MODEL 0332 - EAN: 5905178384059 - light color: orange/white

Before using the product, read the instructions carefully and keep them for future reference.

1. MODEL

0332 – EAN: 5905178384059 – light color: orange/white

2. PRODUCT DESCRIPTION

The LED light set is intended for vehicle use.
The product consists of 4 LED lights.
Each lamp is equipped with 3 white and 3 orange LEDs.
The product has 18 lighting programs and a memory function for the last selected mode.
The program is changed with a momentary push button.
The momentary push button is not included.

3. SAFETY

1. Do not look directly into the light source.
2. Use the product only as intended.
3. Turn off the power before assembly, disassembly and connection.
4. Do not use the product if the cable or housing is damaged, or if there are visible signs of overheating.
5. Do not connect the product to an electrical system that is not known to be in good technical condition.
6. Use the product only in an installation that complies with the specifications.
7. Do not cover the product during operation.
8. If you notice a burning smell, smoke, excessive heating, flickering or automatic shutdown, disconnect the power immediately.
9. Do not use the product near people who are sensitive to flashing light.

10. Install only in dry conditions and on a clean, dry surface.
11. Route the cables so they are not exposed to abrasion, cuts, crushing, or contact with hot or moving parts.
12. Installation must be carried out only by a specialist or in a specialist automotive workshop.
13. Change settings only in safe conditions.
14. The product is not intended for children.
15. The product is not intended for use on public roads. Before installation and use, the user must check the applicable local

regulations.
16. Secure the cable connections with heat shrink tubing or an insulated connector.
17. Do not leave uninsulated wires or exposed connection points.

4. TECHNICAL DATA

Parameter Value

SKU 0332

EAN 5905178384059

Light color orange/white

Power 2,2 W / pc.

Voltage 12 V DC
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Storage temperature -30°C – +50°C

Operating temperature -30°C – +50°C

5. PACKAGE CONTENTS (MODEL 0332)

No. Item Quantity / description

1. LED light 4 pcs.

2. Mounting screws set

3. Noise-damping pads for the lamps set

6. INSTALLATION

1. Select a suitable installation location.
2. Clean and dry the mounting surface.
3. Fix the lamps using the included screws.
4. Use noise-damping pads under the lamps.
5. Make sure all lamps are mounted securely.

7. CONNECTION

Wire color Function

Black ground (-)

Red power supply (+)

Yellow signal cable

1. Connect the black wire to vehicle ground.
2. Connect the red wire to the positive pole of the 12 V DC power supply.
3. Connect the yellow wire to the red wire (+) through a momentary push button.
4. Momentarily connecting the yellow wire to the red wire switches the lamp to the next lighting program.
5. Install a 2 A fuse on the positive (+) cable.
6. Install the fuse as close as possible to the power connection point.
7. The fuse is not included and must be purchased separately.

8. USE

1. The product has 18 lighting programs.
2. One press of the button changes to the next program.
3. The product remembers the last selected operating mode.
4. After being switched on again, the product operates in the last selected program.

9. LAMP SYNCHRONIZATION

1. To synchronize the lamps, connect all lamps at the same time.
2. Then set the same lighting program in all lamps.
3. If one of the lamps is operating in a different mode, disconnect it from the system and re-synchronize it with the remaining

lamps.

10. CLEANING

1. Clean the product with a soft cloth and mild cleaning agents.
2. Do not use aggressive solvents.
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11. RECYCLING AND DISPOSAL Ce t ap parei l,
se s acce s so ire s ,
p ile s e t co rdo ns
se re c yc len t

À DÉPOSER
EN MAGASIN

À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

OU

FR

1. Do not throw the used product into mixed waste.
2. Take the used product to an appropriate collection point for electrical and electronic equipment in accordance with local

regulations.

12. COMPLIANCE AND MARKINGS

1. The manufacturer declares that the product meets the requirements of the relevant European Union directives.
2. The product is marked with CE.
3. The full CE declaration of conformity is available from the manufacturer.

13. LIABILITY

The manufacturer is not liable for damage resulting from incorrect installation, incorrect product selection or use other than for
its intended purpose.

Ce t ap parei l,
se s acce sso ire s ,
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AD CRAS Spolka Cywilna
1 Maja 31A, 16-400 Suwalki, Polska NIP: PL8442375511 BDO/EPR: PL000558215
www.sklepledy.pl safe@sklepledy.pl
MAN.WSL.29.04.2026
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DE
Deutsch Bedienungsanleitung für LED-Warnleuchten — 0332

MODELL 0332 - EAN: 5905178384059 - Lichtfarbe: Orange-Weiß

Bevor Sie das Produkt verwenden, lesen Sie die Anweisungen sorgfältig durch und bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen
auf.

1. MODELL

0332 – EAN: 5905178384059 – Lichtfarbe: Orange-Weiß

2. PRODUKTBESCHREIBUNG

Das Lampenset LED ist für Fahrzeuganwendungen vorgesehen.
Das Produkt besteht aus 4 Lampen LED.
Jede Lampe ist mit 3 weißen und 3 orangefarbenen LEDs ausgestattet.
Das Produkt verfügt über 18 Beleuchtungsprogramme und eine Speicherfunktion für den zuletzt ausgewählten Modus.
Das Programm wird mit einem Taster gewechselt.
Der Taster ist nicht im Lieferumfang enthalten.

3. SICHERHEIT

1. Schauen Sie nicht direkt in die Lichtquelle.
2. Verwenden Sie das Produkt nur bestimmungsgemäß.
3. Schalten Sie vor der Montage, Demontage und Verbindung den Strom aus.
4. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Kabel oder Gehäuse beschädigt sind oder sichtbare Anzeichen von Überhitzung

vorliegen.
5. Schließen Sie das Produkt nicht an Installationen mit unsicherem technischen Zustand an.
6. Verwenden Sie das Produkt nur in einer Installation, die den Spezifikationen entspricht.
7. Decken Sie das Produkt während der Arbeit nicht ab.
8. Trennen Sie die Stromversorgung sofort, wenn Brandgeruch, Rauch, übermäßige Erwärmung, Flackern oder selbsttätiges

Abschalten auftreten.
9. Verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe von Personen, die empfindlich auf Blitzlicht reagieren.

10. Nur unter trockenen Bedingungen und auf einer sauberen und trockenen Oberfläche installieren.
11. Verlegen Sie die Kabel so, dass sie nicht durch Scheuern, Schneiden, Quetschen oder Kontakt mit heißen oder beweglichen

Teilen beschädigt werden können.
12. Die Montage darf nur in einer Fachwerkstatt oder durch eine qualifizierte Kfz-Fachperson durchgeführt werden.
13. Ändern Sie Einstellungen nur unter sicheren Bedingungen.
14. Das Produkt ist nicht für Kinder bestimmt.
15. Das Produkt ist nicht für den Einsatz auf öffentlichen Straßen bestimmt. Vor Montage und Verwendung muss der Benutzer

die geltenden örtlichen Vorschriften prüfen.
16. Sichern Sie die Kabelverbindungen mit Schrumpfschlauch oder einem isolierten Stecker.
17. Lassen Sie keine unisolierten Drähte oder freiliegenden Verbindungspunkte zurück.

4. TECHNISCHE DATEN

Parameter Wert

SKU 0332
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EAN 5905178384059

Lichtfarbe orange-weiß

Leistung 2,2 W / Stk.

Spannung 12 V DC

Lagertemperatur -30°C – +50°C

Betriebstemperatur -30°C – +50°C

5. LIEFERUMFANG (MODELL 0332)

Nein. Artikel Menge/Beschreibung

1. Lampe LED 4 Stk.

2. Befestigungsschrauben gesetzt

3. Geräuschdämpfende Unterlagen für die Leuchten gesetzt

6. MONTAGE

1. Wählen Sie einen geeigneten Installationsort.
2. Reinigen und trocknen Sie die Montagefläche.
3. Befestigen Sie die Lampen mit den mitgelieferten Schrauben.
4. Verwenden Sie geräuschdämpfende Unterlagen unter den Leuchten.
5. Stellen Sie sicher, dass alle Lampen sicher montiert sind.

7. ANSCHLUSS

Drahtfarbe Funktion

Schwarz Masse (-)

Rot Stromversorgung (+)

Gelb Signalkabel

1. Verbinden Sie das schwarze Kabel mit der Fahrzeugmasse.
2. Verbinden Sie das rote Kabel mit dem Pluspol der 12 V-Gleichstromversorgung.
3. Verbinden Sie das gelbe Kabel über einen Taster mit dem roten Kabel (+).
4. Das kurzzeitige Verbinden des gelben Kabels mit dem roten Kabel schaltet die Lampe zum nächsten Leuchtprogramm.
5. Montieren Sie am Pluskabel (+) eine 2 A-Sicherung.
6. Montieren Sie die Sicherung so nah wie möglich am Stromabnahmepunkt.
7. Die Sicherung ist nicht enthalten und muss separat erworben werden.

8. VERWENDUNG

1. Das Produkt verfügt über 18 Beleuchtungsprogramme.
2. Durch einmaliges Drücken der Taste wechselt das Programm zum nächsten.
3. Das Produkt merkt sich den zuletzt gewählten Betriebsmodus.
4. Nach dem erneuten Einschalten läuft das Produkt im zuletzt eingestellten Programm.

9. SYNCHRONISIERUNG DER LEUCHTEN

1. Um die Lampen zu synchronisieren, schließen Sie alle Lampen gleichzeitig an.
2. Stellen Sie dann in allen Lampen das gleiche Lichtprogramm ein.
3. Wenn eine der Lampen in einem anderen Modus arbeitet, trennen Sie sie vom System und synchronisieren Sie sie erneut mit

den übrigen Lampen.
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10. REINIGUNG

1. Reinigen Sie das Produkt mit einem weichen Tuch und milden Reinigungsmitteln.
2. Keine aggressiven Lösungsmittel verwenden.

11. RECYCLING UND ENTSORGUNG Ce t ap parei l,
se s acce s so ire s ,
p ile s e t co rdo ns
se re c yc len t

À DÉPOSER
EN MAGASIN

À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

OU

FR

1. Werfen Sie das gebrauchte Produkt nicht in den Mischmüll.
2. Bitte bringen Sie Ihr gebrauchtes Produkt gemäß den örtlichen Vorschriften zu einer geeigneten Sammelstelle für Elektro-

und Elektronikgeräte.

12. KONFORMITÄT UND KENNZEICHNUNGEN

1. Der Hersteller erklärt, dass das Produkt den Anforderungen der relevanten Richtlinien der Europäischen Union entspricht.
2. Das Produkt ist mit CE gekennzeichnet.
3. Der vollständige Inhalt der Konformitätserklärung CE ist beim Hersteller erhältlich.

13. HAFTUNG

Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die durch fehlerhafte Installation, falsche Produktauswahl oder nicht
bestimmungsgemäßen Gebrauch entstehen.

Ce t ap parei l,
se s acce sso ire s ,
p ile s e t co rdo ns
se re c yc len t
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AD CRAS Spolka Cywilna
1 Maja 31A, 16-400 Suwalki, Polska NIP: PL8442375511 BDO/EPR: PL000558215
www.sklepledy.pl safe@sklepledy.pl
MAN.WSL.29.04.2026
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FR
Français Notice d’utilisation des feux d’avertissement LED — 0332

MODÈLE 0332 - EAN: 5905178384059 - couleur de la lumière émise : orange-blanc

Avant d'utiliser le produit, lisez attentivement les instructions et conservez-les pour référence future.

1. MODÈLE

0332 – EAN: 5905178384059 – couleur de la lumière émise : orange-blanc

2. DESCRIPTION DU PRODUIT

Le jeu de lampes LED est destiné aux applications automobiles.
Le produit se compose de 4 lampes LED.
Chaque lampe est équipée de 3 LED blanches et 3 LED orange.
Le produit dispose de 18 programmes d'éclairage et d'une fonction mémoire pour le dernier mode sélectionné.
Le programme se change avec un bouton-poussoir momentané.
Le bouton-poussoir momentané n’est pas inclus.

3. SÉCURITÉ

1. Ne regardez pas directement la source lumineuse.
2. Utilisez le produit uniquement comme prévu.
3. Coupez l'alimentation avant le montage, le démontage et la connexion.
4. N'utilisez pas le produit si le câble ou le boîtier est endommagé, ou s'il présente des signes visibles de surchauffe.
5. Ne connectez pas le produit à des installations dont l'état technique est incertain.
6. Utilisez le produit uniquement dans une installation conforme aux spécifications.
7. Ne couvrez pas le produit pendant le travail.
8. En cas d'odeur de brûlé, de fumée, de surchauffe, de scintillement ou d'arrêt automatique, coupez immédiatement

l'alimentation.
9. N'utilisez pas le produit à proximité de personnes sensibles à la lumière clignotante.

10. Installer uniquement dans des conditions sèches et sur une surface propre et sèche.
11. Acheminez les câbles de façon à éviter l'abrasion, les coupures, l'écrasement et tout contact avec des pièces chaudes ou

mobiles.
12. L'installation doit être effectuée uniquement dans un atelier spécialisé ou par un spécialiste automobile.
13. Modifiez les paramètres uniquement dans des conditions sûres.
14. Le produit n'est pas destiné aux enfants.
15. Le produit n'est pas destiné à une utilisation sur la voie publique. Avant l'installation et l'utilisation, l'utilisateur doit vérifier la

réglementation locale applicable.
16. Fixez les connexions des câbles avec une gaine thermorétractable ou un connecteur isolé.
17. Ne laissez pas de fils non isolés ni de points de connexion exposés.

4. DONNÉES TECHNIQUES

Paramètre Valeur

SKU 0332

EAN 5905178384059

Couleur de la lumière émise orange-blanc
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Puissance 2,2 W / pièce

Tension 12 V DC

Température de stockage -30°C – +50°C

Température de fonctionnement -30°C – +50°C

5. CONTENU DU KIT (MODÈLE 0332)

Non. Article Quantité / description

1. Lampe LED 4 pièces

2. Vis de montage défini

3. Tapis insonorisants pour lampes défini

6. MONTAGE

1. Sélectionnez un emplacement d'installation approprié.
2. Nettoyez et séchez la surface de montage.
3. Fixez les lampes à l'aide des vis fournies.
4. Utiliser des tapis insonorisants sous les lampes.
5. Assurez-vous que toutes les lampes sont solidement fixées.

7. RACCORDEMENT

Couleur du fil Fonction

Noir masse (-)

Rouge alimentation (+)

Jaune Câble de signal câble de signal

1. Connectez le fil noir à la masse du véhicule.
2. Connectez le fil rouge au pôle positif de l'alimentation CC 12 V.
3. Raccordez le fil jaune au fil rouge (+) au moyen d’un bouton-poussoir momentané.
4. Le contact momentané du fil jaune avec le fil rouge fait passer la lampe au programme d’éclairage suivant.
5. Installez un fusible 2 A sur le câble positif (+).
6. Installez le fusible aussi près que possible du point de prise d'alimentation.
7. Le fusible n'est pas fourni et doit être acheté séparément.

8. UTILISATION

1. Le produit dispose de 18 programmes d'éclairage.
2. En appuyant une fois sur la touche, le programme passe au suivant.
3. Le produit mémorise le dernier mode de fonctionnement sélectionné.
4. Après la remise en marche, le produit fonctionne dans le dernier programme défini.

9. SYNCHRONISATION DES LAMPES

1. Pour synchroniser les lampes, connectez toutes les lampes en même temps.
2. Ensuite, définissez le même programme d'éclairage dans toutes les lampes.
3. Si l'une des lampes fonctionne dans un mode différent, déconnectez-la du système et resynchronisez-la avec les lampes

restantes.

10. NETTOYAGE

1. Nettoyez le produit avec un chiffon doux et des produits de nettoyage doux.
2. Ne pas utiliser de solvants agressifs.
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11. RECYCLAGE ET ÉLIMINATION Ce t ap parei l,
se s acce s so ire s ,
p ile s e t co rdo ns
se re c yc len t

À DÉPOSER
EN MAGASIN

À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

OU

FR

1. Ne jetez pas le produit usagé avec les déchets mixtes.
2. Veuillez rapporter votre produit usagé dans un point de collecte approprié pour les équipements électriques et

électroniques, conformément aux réglementations locales.

12. CONFORMITÉ ET MARQUAGES

1. Le fabricant déclare que le produit répond aux exigences des directives pertinentes de l'Union européenne.
2. Le produit est marqué de CE.
3. Le contenu complet de la déclaration de conformité CE est disponible auprès du fabricant.

13. RESPONSABILITÉ

Le fabricant n'est pas responsable des dommages résultant d'une installation incorrecte, d'une sélection incorrecte du produit ou
d'une utilisation autre que celle prévue.

Ce t ap parei l,
se s acce sso ire s ,
p ile s e t co rdo ns
se re c yc len t
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IT
Italiano Istruzioni per l’uso delle lampade di segnalazione LED — 0332

MODELLO 0332 - EAN: 5905178384059 - colore della luce emessa: arancione-bianco

Prima di utilizzare il prodotto, leggere attentamente le istruzioni e conservarle per riferimento futuro.

1. MODELLO

0332 – EAN: 5905178384059 – colore della luce emessa: arancione-bianco

2. DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

Il set di lampade LED è destinato alle applicazioni su veicoli.
Il prodotto è composto da 4 lampade LED.
Ogni lampada è dotata di 3 LED bianchi e 3 LED arancioni.
Il prodotto dispone di 18 programmi di illuminazione e una funzione di memoria per l'ultima modalità selezionata.
Il programma si cambia con un pulsante momentaneo.
Il pulsante momentaneo non è incluso.

3. SICUREZZA

1. Non guardare direttamente la fonte di luce.
2. Utilizzare il prodotto solo come previsto.
3. Spegnere l'alimentazione prima del montaggio, smontaggio e collegamento.
4. Non utilizzare il prodotto se il cavo o l'alloggiamento sono danneggiati o se sono presenti segni visibili di surriscaldamento.
5. Non collegare il prodotto a installazioni con condizioni tecniche incerte.
6. Utilizzare il prodotto solo in un'installazione conforme alle specifiche.
7. Non coprire il prodotto durante il lavoro.
8. In caso di odore di bruciato, fumo, surriscaldamento, sfarfallio o spegnimento automatico, scollegare immediatamente

l'alimentazione.
9. Non utilizzare il prodotto vicino a persone sensibili alla luce lampeggiante.

10. Installare solo in condizioni asciutte e su una superficie pulita e asciutta.
11. Posare i cavi in modo che non siano esposti ad abrasioni, tagli, schiacciamenti o al contatto con parti calde o in movimento.
12. L'installazione deve essere eseguita solo presso un'officina specializzata o da un tecnico del settore automobilistico.
13. Modificare le impostazioni solo in condizioni di sicurezza.
14. Il prodotto non è destinato ai bambini.
15. Il prodotto non è destinato all'uso su strade pubbliche. Prima dell'installazione e dell'uso, l'utente deve verificare le

normative locali applicabili.
16. Fissare i collegamenti dei cavi con una guaina termorestringente o un connettore isolato.
17. Non lasciare cavi non isolati o punti di connessione esposti.

4. DATI TECNICI

Parametro Valore

SKU 0332

EAN 5905178384059

Colore della luce emessa arancio-bianco

Potenza 2,2 W / pz.
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Tensione 12 V DC

Temperatura di conservazione -30°C – +50°C

Temperatura di funzionamento -30°C – +50°C

5. CONTENUTO DEL KIT (MODELLO 0332)

N. Articolo Quantità/descrizione

1. Lampada LED 4 pz.

2. Viti di montaggio impostato

3. Tappetini fonoassorbenti per lampade impostato

6. MONTAGGIO

1. Selezionare una posizione di installazione adatta.
2. Pulire e asciugare la superficie di montaggio.
3. Fissare le lampade utilizzando le viti incluse.
4. Utilizzare tappetini fonoassorbenti sotto le lampade.
5. Assicurarsi che tutte le lampade siano montate saldamente.

7. COLLEGAMENTO

Colore del filo Funzione

Nero massa (-)

Rosso alimentazione (+)

Giallo cavo di segnale

1. Collegare il filo nero alla massa del veicolo.
2. Collegare il filo rosso al polo positivo dell'alimentatore CC 12 V.
3. Collegare il filo giallo al filo rosso (+) tramite un pulsante momentaneo.
4. Il collegamento momentaneo del filo giallo con il filo rosso commuta la lampada al programma di illuminazione successivo.
5. Installare un fusibile 2 A sul cavo positivo (+).
6. Installare il fusibile il più vicino possibile al punto di prelievo dell'alimentazione.
7. Il fusibile non è incluso e deve essere acquistato separatamente.

8. USO

1. Il prodotto dispone di 18 programmi di illuminazione.
2. Premendo una volta il pulsante si passa al programma successivo.
3. Il prodotto ricorda l'ultima modalità operativa selezionata.
4. Dopo la riaccensione il prodotto funziona con l'ultimo programma impostato.

9. SINCRONIZZAZIONE DELLE LAMPADE

1. Per sincronizzare le lampade, collegare tutte le lampade contemporaneamente.
2. Quindi impostare lo stesso programma di illuminazione in tutte le lampade.
3. Se una delle lampade funziona in una modalità diversa, scollegarla dal sistema e risincronizzarla con le restanti lampade.

10. PULIZIA

1. Pulire il prodotto con un panno morbido e detergenti delicati.
2. Non utilizzare solventi aggressivi.
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11. RICICLAGGIO E SMALTIMENTO Ce t ap parei l,
se s acce s so ire s ,
p ile s e t co rdo ns
se re c yc len t

À DÉPOSER
EN MAGASIN

À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

OU

FR

1. Non gettare il prodotto usato nei rifiuti misti.
2. Portare il prodotto usato in un punto di raccolta appropriato per apparecchiature elettriche ed elettroniche in conformità con

le normative locali.

12. CONFORMITÀ E MARCATURE

1. Il produttore dichiara che il prodotto soddisfa i requisiti delle pertinenti direttive dell'Unione Europea.
2. Il prodotto è contrassegnato con CE.
3. Il contenuto completo della dichiarazione di conformità CE è disponibile presso il produttore.

13. RESPONSABILITÀ

Il produttore non è responsabile per danni derivanti da installazione errata, selezione errata del prodotto o utilizzo diverso dallo
scopo previsto.
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ES
Español Manual de uso de luces de advertencia LED — 0332

MODELO 0332 - EAN: 5905178384059 - color de la luz emitida: naranja-blanco

Antes de utilizar el producto, lea atentamente las instrucciones y consérvelas para futuras consultas.

1. MODELO

0332 – EAN: 5905178384059 – color de la luz emitida: naranja-blanco

2. DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

El juego de lámparas LED está diseñado para aplicaciones en vehículos.
El producto consta de 4 lámparas LED.
Cada lámpara está equipada con 3 LED blancos y 3 LED naranjas.
El producto cuenta con 18 programas de iluminación y una función de memoria para el último modo seleccionado.
El programa se cambia con un pulsador momentáneo.
El pulsador momentáneo no está incluido.

3. SEGURIDAD

1. No mire directamente a la fuente de luz.
2. Utilice el producto únicamente según lo previsto.
3. Apague la alimentación antes del montaje, desmontaje y conexión.
4. No utilice el producto si el cable o la carcasa están dañados, o si hay signos visibles de sobrecalentamiento.
5. No conectar el producto a instalaciones con condiciones técnicas inciertas.
6. Utilice el producto únicamente en una instalación que cumpla con las especificaciones.
7. No cubra el producto mientras trabaja.
8. Si detecta olor a quemado, humo, sobrecalentamiento, parpadeo o apagado automático, desconecte inmediatamente la

alimentación.
9. No utilice el producto cerca de personas sensibles a la luz intermitente.

10. Instalar únicamente en condiciones secas y sobre una superficie limpia y seca.
11. Tienda los cables de forma que no queden expuestos a abrasión, cortes, aplastamiento ni contacto con piezas calientes o

móviles.
12. La instalación debe realizarse solo en un taller especializado o por un especialista en automoción.
13. Cambie la configuración solo en condiciones seguras.
14. El producto no está destinado a niños.
15. El producto no está destinado al uso en vías públicas. Antes de la instalación y el uso, el usuario debe comprobar la

normativa local aplicable.
16. Asegure las conexiones de los cables con un tubo termorretráctil o un conector aislado.
17. No deje cables sin aislar ni puntos de conexión expuestos.

4. DATOS TÉCNICOS

Parámetro Valor

SKU 0332

EAN 5905178384059

Color de la luz emitida naranja-blanco
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Potencia 2,2 W / ud.

Voltaje 12 V DC

Temperatura de almacenamiento -30°C – +50°C

Temperatura de funcionamiento -30°C – +50°C

5. CONTENIDO DEL KIT (MODELO 0332)

No. Artículo Cantidad / descripción

1. Lámpara LED 4 uds.

2. Tornillos de montaje establecer

3. Esteras insonorizantes para lámparas. establecer

6. MONTAJE

1. Seleccione una ubicación de instalación adecuada.
2. Limpie y seque la superficie de montaje.
3. Fijar las lámparas utilizando los tornillos incluidos.
4. Utilizar alfombras insonorizantes debajo de las lámparas.
5. Asegúrese de que todas las lámparas estén montadas de forma segura.

7. CONEXIÓN

Color del cable Función

Negro masa (-)

Rojo alimentación (+)

Amarillo cable de señal

1. Conecte el cable negro a tierra del vehículo.
2. Conecte el cable rojo al polo positivo de la fuente de alimentación CC 12 V.
3. Conecte el cable amarillo al cable rojo (+) mediante un pulsador momentáneo.
4. La conexión momentánea del cable amarillo con el cable rojo cambia la lámpara al siguiente programa de iluminación.
5. Instale un fusible de 2 A en el cable positivo (+).
6. Instale el fusible lo más cerca posible del punto de toma de alimentación.
7. El fusible no está incluido y debe adquirirse por separado.

8. USO

1. El producto cuenta con 18 programas de iluminación.
2. Pulsando el botón una vez se cambia de programa al siguiente.
3. El producto recuerda el último modo de funcionamiento seleccionado.
4. Después de encenderlo nuevamente, el producto se ejecuta en el último programa configurado.

9. SINCRONIZACIÓN DE LAS LÁMPARAS

1. Para sincronizar las lámparas, conecte todas las lámparas al mismo tiempo.
2. Luego configure el mismo programa de iluminación en todas las lámparas.
3. Si una de las lámparas está funcionando en un modo diferente, desconéctela del sistema y vuelva a sincronizarla con las

lámparas restantes.

10. LIMPIEZA

1. Limpie el producto con un paño suave y productos de limpieza suaves.
2. No utilizar disolventes agresivos.
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11. RECICLAJE Y ELIMINACIÓN Ce t ap parei l,
se s acce s so ire s ,
p ile s e t co rdo ns
se re c yc len t

À DÉPOSER
EN MAGASIN

À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

OU

FR

1. No deseche el producto usado en la basura mixta.
2. Lleve su producto usado a un punto de recolección apropiado para equipos eléctricos y electrónicos de acuerdo con las

regulaciones locales.

12. CONFORMIDAD Y MARCADOS

1. El fabricante declara que el producto cumple con los requisitos de las directivas pertinentes de la Unión Europea.
2. El producto está marcado con CE.
3. El contenido completo de la declaración de conformidad CE está disponible del fabricante.

13. RESPONSABILIDAD

El fabricante no es responsable de los daños resultantes de una instalación incorrecta, una selección incorrecta del producto o
un uso distinto al previsto.
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PT
Português Manual de instruções das luzes de aviso LED — 0332

MODELO 0332 - EAN: 5905178384059 - cor da luz emitida: laranja-branco

Antes de utilizar o produto, leia atentamente as instruções e guarde-as para consultas futuras.

1. MODELO

0332 – EAN: 5905178384059 – cor da luz emitida: laranja-branco

2. DESCRIÇÃO DO PRODUTO

O conjunto de lâmpadas LED é destinado para aplicação em veículos.
O produto é composto por 4 lâmpadas LED.
Cada lâmpada está equipada com 3 LEDs brancos e 3 LEDs laranja.
O produto possui 18 programas de iluminação e função de memória do último modo selecionado.
O programa é alterado com um botão de pressão momentâneo.
O botão de pressão momentâneo não está incluído.

3. SEGURANÇA

1. Não olhe diretamente para a fonte de luz.
2. Use o produto somente conforme pretendido.
3. Desligue a energia antes da montagem, desmontagem e conexão.
4. Não utilize o produto se o cabo ou a caixa estiverem danificados, ou se houver sinais visíveis de sobreaquecimento.
5. Não conecte o produto a instalações com condições técnicas incertas.
6. Utilize o produto somente em instalações que estejam de acordo com as especificações.
7. Não cubra o produto durante o trabalho.
8. Se detetar cheiro a queimado, fumo, sobreaquecimento, cintilação ou desligamento automático, desligue imediatamente a

alimentação.
9. Não utilize o produto perto de pessoas sensíveis à luz intermitente.

10. Instale somente em condições secas e em superfície limpa e seca.
11. Passe os cabos de modo que não fiquem expostos à abrasão, cortes, esmagamento nem contacto com peças quentes ou

móveis.
12. A instalação deve ser efetuada apenas numa oficina especializada ou por um especialista automóvel.
13. Altere as configurações somente em condições seguras.
14. O produto não se destina a crianças.
15. O produto não se destina a utilização em vias públicas. Antes da instalação e utilização, o utilizador deve verificar os

regulamentos locais aplicáveis.
16. Prenda as conexões dos cabos com tubo termorretrátil ou um conector isolado.
17. Não deixe fios sem isolamento ou pontos de conexão expostos.

4. DADOS TÉCNICOS

Parâmetro Valor

SKU 0332

EAN 5905178384059

Cor da luz emitida laranja-branco
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Potência 2,2 W / un.

Tensão 12 V DC

Temperatura de armazenamento -30°C – +50°C

Temperatura operacional -30°C – +50°C

5. CONTEÚDO DO KIT (MODELO 0332)

Não. Item Quantidade / descrição

1. Lâmpada LED 4 un.

2. Parafusos de montagem definir

3. Tapetes de isolamento acústico para lâmpadas definir

6. MONTAGEM

1. Selecione um local de instalação adequado.
2. Limpe e seque a superfície de montagem.
3. Fixe as lâmpadas usando os parafusos incluídos.
4. Utilize tapetes à prova de som sob as lâmpadas.
5. Certifique-se de que todas as lâmpadas estejam montadas com segurança.

7. LIGAÇÃO

Cor do fio Função

Preto massa (-)

Vermelho alimentação (+)

Amarelo cabo de sinal

1. Conecte o fio preto ao terra do veículo.
2. Conecte o fio vermelho ao pólo positivo da fonte de alimentação CC 12 V.
3. Ligue o fio amarelo ao fio vermelho (+) através de um botão de pressão momentâneo.
4. A ligação momentânea do fio amarelo ao fio vermelho muda a lâmpada para o programa de iluminação seguinte.
5. Instale um fusível de 2 A no cabo positivo (+).
6. Instale o fusível o mais próximo possível do ponto de alimentação.
7. O fusível não está incluído e deve ser adquirido separadamente.

8. UTILIZAÇÃO

1. O produto possui 18 programas de iluminação.
2. Pressionar o botão uma vez muda o programa para o próximo.
3. O produto lembra o último modo de operação selecionado.
4. Após ligar novamente, o produto funciona no último programa definido.

9. SINCRONIZAÇÃO DAS LÂMPADAS

1. Para sincronizar as lâmpadas, conecte todas as lâmpadas ao mesmo tempo.
2. Em seguida configure o mesmo programa de iluminação em todas as lâmpadas.
3. Se uma das lâmpadas estiver operando em um modo diferente, desconecte-a do sistema e sincronize-a novamente com as

lâmpadas restantes.

10. LIMPEZA

1. Limpe o produto com um pano macio e produtos de limpeza suaves.
2. Não utilize solventes agressivos.
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11. RECICLAGEM E ELIMINAÇÃO Ce t ap parei l,
se s acce s so ire s ,
p ile s e t co rdo ns
se re c yc len t

À DÉPOSER
EN MAGASIN

À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

OU

FR

1. Não deitar o produto usado no lixo comum.
2. Leve seu produto usado a um ponto de coleta apropriado para equipamentos elétricos e eletrônicos de acordo com as

regulamentações locais.

12. CONFORMIDADE E MARCAÇÕES

1. O fabricante declara que o produto atende aos requisitos das diretivas relevantes da União Europeia.
2. O produto está marcado com CE.
3. O conteúdo completo da declaração de conformidade CE está disponível no fabricante.

13. RESPONSABILIDADE

O fabricante não se responsabiliza por danos resultantes de instalação incorreta, seleção incorreta do produto ou uso diferente
do pretendido.
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EL
Ελληνικά Εγχειρίδιο χρήσης προειδοποιητικών φώτων LED — 0332

ΜΟΝΤΕΛΟ 0332 - EAN: 5905178384059 - χρώμα εκπεμπόμενου φωτός: πορτοκαλί-λευκό

Πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν, διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες και φυλάξτε τις για μελλοντική αναφορά.

1. ΜΟΝΤΕΛΟ

0332 – EAN: 5905178384059 – χρώμα εκπεμπόμενου φωτός: πορτοκαλί-λευκό

2. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Το σετ λαμπτήρων LED προορίζεται για εφαρμογές οχημάτων.
Το προϊόν αποτελείται από 4 λάμπες LED.
Κάθε λαμπτήρας είναι εξοπλισμένος με 3 λευκά και 3 πορτοκαλί LED.
Το προϊόν διαθέτει 18 προγράμματα φωτισμού και λειτουργία μνήμης για την τελευταία επιλεγμένη λειτουργία.
Το πρόγραμμα αλλάζει με στιγμιαίο μπουτόν.
Το στιγμιαίο μπουτόν δεν περιλαμβάνεται.

3. ΑΣΦΑΛΕΙΑ

1. Μην κοιτάτε απευθείας στην πηγή φωτός.
2. Χρησιμοποιήστε το προϊόν μόνο όπως προορίζεται.
3. Απενεργοποιήστε την παροχή ρεύματος πριν από τη συναρμολόγηση, την αποσυναρμολόγηση και τη σύνδεση.
4. Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν εάν το καλώδιο ή το περίβλημα έχει υποστεί ζημιά ή εάν υπάρχουν ορατά ίχνη

υπερθέρμανσης.
5. Μη συνδέετε το προϊόν σε εγκαταστάσεις με αβέβαιη τεχνική κατάσταση.
6. Χρησιμοποιήστε το προϊόν μόνο σε εγκατάσταση που συμμορφώνεται με τις προδιαγραφές.
7. Μην καλύπτετε το προϊόν ενώ εργάζεστε.
8. Εάν παρουσιαστεί οσμή καμένου, καπνός, υπερβολική θέρμανση, τρεμόπαιγμα ή αυτόματη απενεργοποίηση,

αποσυνδέστε αμέσως την τροφοδοσία.
9. Μη χρησιμοποιείτε το προϊόν κοντά σε άτομα που είναι ευαίσθητα στο φως που αναβοσβήνει.

10. Τοποθετήστε μόνο σε στεγνές συνθήκες και σε καθαρή και στεγνή επιφάνεια.
11. Δρομολογήστε τα καλώδια έτσι ώστε να μην εκτίθενται σε τριβή, κοπή, σύνθλιψη ή επαφή με θερμά ή κινούμενα μέρη.
12. Η εγκατάσταση πρέπει να πραγματοποιείται μόνο σε εξειδικευμένο συνεργείο ή από ειδικό οχημάτων.
13. Αλλάξτε τις ρυθμίσεις μόνο σε ασφαλείς συνθήκες.
14. Το προϊόν δεν προορίζεται για παιδιά.
15. Το προϊόν δεν προορίζεται για χρήση σε δημόσιους δρόμους. Πριν από την εγκατάσταση και τη χρήση, ο χρήστης πρέπει

να ελέγξει τους ισχύοντες τοπικούς κανονισμούς.
16. Ασφαλίστε τις συνδέσεις των καλωδίων με θερμοσυστελλόμενο σωλήνα ή μονωμένο σύνδεσμο.
17. Μην αφήνετε μη μονωμένα καλώδια ή εκτεθειμένα σημεία σύνδεσης.

4. ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Παράμετρος Τιμή

SKU 0332

EAN 5905178384059

Χρώμα εκπεμπόμενου φωτός πορτοκαλί-λευκό
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Ισχύς 2,2 W / τεμ.

Τάση 12 V DC

Θερμοκρασία αποθήκευσης -30°C – +50°C

Θερμοκρασία λειτουργίας -30°C – +50°C

5. ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΣΕΤ (ΜΟΝΤΕΛΟ 0332)

Αρ. Στοιχείο Ποσότητα / περιγραφή

1. Λάμπα LED 4 τεμ.

2. Βίδες στερέωσης σετ

3. Ηχομονωτικά χαλάκια για λάμπες σετ

6. ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

1. Επιλέξτε μια κατάλληλη τοποθεσία εγκατάστασης.
2. Καθαρίστε και στεγνώστε την επιφάνεια στήριξης.
3. Στερεώστε τις λάμπες χρησιμοποιώντας τις παρεχόμενες βίδες.
4. Χρησιμοποιήστε ηχομονωτικά χαλάκια κάτω από τις λάμπες.
5. Βεβαιωθείτε ότι όλες οι λάμπες είναι τοποθετημένες με ασφάλεια.

7. ΣΥΝΔΕΣΗ

Χρώμα σύρματος Λειτουργία

Μαύρο γείωση (-)

Κόκκινο τροφοδοσία (+)

Κίτρινο καλώδιο σήματος

1. Συνδέστε το μαύρο καλώδιο στη γείωση του οχήματος.
2. Συνδέστε το κόκκινο καλώδιο στον θετικό πόλο του τροφοδοτικού DC 12 V.
3. Συνδέστε το κίτρινο καλώδιο με το κόκκινο καλώδιο (+) μέσω στιγμιαίου μπουτόν.
4. Η στιγμιαία σύνδεση του κίτρινου καλωδίου με το κόκκινο μεταβαίνει τη λάμπα στο επόμενο πρόγραμμα φωτισμού.
5. Τοποθετήστε ασφάλεια 2 A στο θετικό (+) καλώδιο.
6. Τοποθετήστε την ασφάλεια όσο το δυνατόν πιο κοντά στο σημείο λήψης τροφοδοσίας.
7. Η ασφάλεια δεν περιλαμβάνεται και πρέπει να αγοραστεί χωριστά.

8. ΧΡΗΣΗ

1. Το προϊόν διαθέτει 18 προγράμματα φωτισμού.
2. Πατώντας το κουμπί μία φορά αλλάζει το πρόγραμμα στο επόμενο.
3. Το προϊόν θυμάται τον τελευταίο επιλεγμένο τρόπο λειτουργίας.
4. Μετά την εκ νέου ενεργοποίηση, το προϊόν εκτελείται στο τελευταίο ρυθμισμένο πρόγραμμα.

9. ΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΛΑΜΠΩΝ

1. Για να συγχρονίσετε τις λάμπες, συνδέστε όλες τις λάμπες ταυτόχρονα.
2. Στη συνέχεια, ρυθμίστε το ίδιο πρόγραμμα φωτισμού σε όλες τις λάμπες.
3. Εάν μία από τις λάμπες λειτουργεί σε διαφορετική λειτουργία, αποσυνδέστε την από το σύστημα και συγχρονίστε την

ξανά με τις υπόλοιπες λυχνίες.

10. ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ

1. Καθαρίστε το προϊόν με ένα μαλακό πανί και ήπια καθαριστικά.
2. Μη χρησιμοποιείτε επιθετικούς διαλύτες.
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11. ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΨΗ Ce t ap parei l,
se s acce s so ire s ,
p ile s e t co rdo ns
se re c yc len t

À DÉPOSER
EN MAGASIN

À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

OU

FR

1. Μην πετάτε το χρησιμοποιημένο προϊόν σε ανάμεικτα απορρίμματα.
2. Μεταφέρετε το χρησιμοποιημένο προϊόν σας σε κατάλληλο σημείο συλλογής ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού

σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς.

12. ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΣΗΜΑΝΣΕΙΣ

1. Ο κατασκευαστής δηλώνει ότι το προϊόν πληροί τις απαιτήσεις των σχετικών οδηγιών της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
2. Το προϊόν επισημαίνεται με CE.
3. Το πλήρες περιεχόμενο της δήλωσης συμμόρφωσης CE διατίθεται από τον κατασκευαστή.

13. ΕΥΘΥΝΗ

Ο κατασκευαστής δεν φέρει ευθύνη για ζημιές που προκύπτουν από λανθασμένη εγκατάσταση, εσφαλμένη επιλογή
προϊόντος ή χρήση εκτός από τον προορισμό για τον οποίο προορίζονται.
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NL
Nederlands Gebruiksaanwijzing voor LED-waarschuwingslampen — 0332

MODEL 0332 - EAN: 5905178384059 - lichtkleur: oranje-wit

Lees de instructies zorgvuldig door voordat u het product gebruikt en bewaar ze voor toekomstig gebruik.

1. MODEL

0332 – EAN: 5905178384059 – lichtkleur: oranje-wit

2. PRODUCTBESCHRIJVING

De LED lampenset is bedoeld voor voertuigtoepassingen.
Het product bestaat uit 4 lampen LED.
Elke lamp is voorzien van 3 witte en 3 oranje LED's.
Het product beschikt over 18 verlichtingsprogramma's en een geheugenfunctie voor de laatst geselecteerde stand.
Het programma wordt gewijzigd met een momentdrukknop.
De momentdrukknop is niet inbegrepen.

3. VEILIGHEID

1. Kijk niet rechtstreeks in de lichtbron.
2. Gebruik het product alleen waarvoor het bedoeld is.
3. Schakel de stroom uit vóór montage, demontage en aansluiting.
4. Gebruik het product niet als de kabel of behuizing beschadigd is of als er zichtbare tekenen van oververhitting zijn.
5. Sluit het product niet aan op installaties waarvan de technische staat onzeker is.
6. Gebruik het product alleen in een installatie die voldoet aan de specificaties.
7. Bedek het product niet tijdens het werken.
8. Koppel de voeding onmiddellijk los bij brandlucht, rook, overmatige warmte, flikkeren of automatisch uitschakelen.
9. Gebruik het product niet in de buurt van mensen die gevoelig zijn voor flitslicht.

10. Alleen installeren onder droge omstandigheden en op een schoon en droog oppervlak.
11. Leid de kabels zo dat ze niet worden blootgesteld aan schuren, snijden, beknelling of contact met hete of bewegende delen.
12. De montage mag alleen worden uitgevoerd in een gespecialiseerde werkplaats of door een autospecialist.
13. Wijzig instellingen alleen in veilige omstandigheden.
14. Het product is niet bedoeld voor kinderen.
15. Het product is niet bedoeld voor gebruik op de openbare weg. Voor montage en gebruik moet de gebruiker de geldende

lokale voorschriften controleren.
16. Zet de kabelverbindingen vast met krimpkous of een geïsoleerde connector.
17. Laat geen ongeïsoleerde draden of blootliggende aansluitpunten achter.

4. TECHNISCHE GEGEVENS

Parameter Waarde

SKU 0332

EAN 5905178384059

Lichtkleur oranje-wit

Vermogen 2,2 W / st.

Spanning 12 V DC
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Opslagtemperatuur -30°C – +50°C

Bedrijfstemperatuur -30°C – +50°C

5. INHOUD VAN DE SET (MODEL 0332)

Nee. Artikel Aantal / omschrijving

1. Lampje LED 4 st.

2. Bevestigingsschroeven ingesteld

3. Geluiddempende matten voor lampen ingesteld

6. MONTAGE

1. Selecteer een geschikte installatielocatie.
2. Reinig en droog het montageoppervlak.
3. Bevestig de lampen met de meegeleverde schroeven.
4. Gebruik geluiddempende matten onder de lampen.
5. Zorg ervoor dat alle lampen stevig zijn gemonteerd.

7. AANSLUITING

Draadkleur Functie

Zwart massa (-)

Rood voeding (+)

Geel signaalkabel

1. Sluit de zwarte draad aan op de voertuigmassa.
2. Sluit de rode draad aan op de positieve pool van de 12 V DC-voeding.
3. Sluit de gele draad via een momentdrukknop aan op de rode draad (+).
4. Door de gele draad kort met de rode draad te verbinden, schakelt de lamp naar het volgende lichtprogramma.
5. Monteer een zekering van 2 A op de positieve (+) kabel.
6. Monteer de zekering zo dicht mogelijk bij het voedingsaftappunt.
7. De zekering is niet inbegrepen en moet apart worden aangeschaft.

8. GEBRUIK

1. Het product beschikt over 18 verlichtingsprogramma's.
2. Door één keer op de knop te drukken, schakelt u naar het volgende programma.
3. Het product onthoudt de laatst geselecteerde bedrijfsmodus.
4. Na opnieuw inschakelen draait het product in het laatst ingestelde programma.

9. LAMPEN SYNCHRONISEREN

1. Om de lampen te synchroniseren, sluit u alle lampen tegelijkertijd aan.
2. Stel vervolgens in alle lampen hetzelfde lichtprogramma in.
3. Als een van de lampen in een andere modus werkt, koppelt u deze los van het systeem en synchroniseert u deze opnieuw

met de overige lampen.

10. REINIGING

1. Maak het product schoon met een zachte doek en milde schoonmaakmiddelen.
2. Gebruik geen agressieve oplosmiddelen.
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11. RECYCLING EN VERWIJDERING Ce t ap parei l,
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1. Gooi het gebruikte product niet bij het gemengd afval.
2. Breng uw gebruikte product naar een geschikt inzamelpunt voor elektrische en elektronische apparatuur in

overeenstemming met de lokale regelgeving.

12. CONFORMITEIT EN MARKERINGEN

1. De fabrikant verklaart dat het product voldoet aan de eisen van de relevante richtlijnen van de Europese Unie.
2. Het product is gemarkeerd met CE.
3. De volledige inhoud van de conformiteitsverklaring CE is verkrijgbaar bij de fabrikant.

13. AANSPRAKELIJKHEID

De fabrikant is niet aansprakelijk voor schade die voortvloeit uit onjuiste installatie, onjuiste productkeuze of gebruik anders dan
waarvoor het bedoeld is.
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SV
Svenska Bruksanvisning för LED-varningslampor — 0332

MODELL 0332 - EAN: 5905178384059 - ljusfärg: orange-vit

Innan du använder produkten, läs instruktionerna noggrant och spara dem för framtida referens.

1. MODELL

0332 – EAN: 5905178384059 – ljusfärg: orange-vit

2. PRODUKTBESKRIVNING

Lampsatsen LED är avsedd för fordonstillämpningar.
Produkten består av 4 lampor LED.
Varje lampa är utrustad med 3 vita och 3 orange lysdioder.
Produkten har 18 belysningsprogram och en minnesfunktion för det senast valda läget.
Programmet ändras med en återfjädrande tryckknapp.
Den återfjädrande tryckknappen ingår inte.

3. SÄKERHET

1. Titta inte direkt in i ljuskällan.
2. Använd produkten endast på avsett sätt.
3. Stäng av strömmen före montering, demontering och anslutning.
4. Använd inte produkten om kabeln eller höljet är skadat eller om det finns synliga tecken på överhettning.
5. Anslut inte produkten till installationer med osäkert tekniskt skick.
6. Använd produkten endast i en installation som överensstämmer med specifikationerna.
7. Täck inte över produkten medan du arbetar.
8. Koppla omedelbart bort strömförsörjningen vid bränd lukt, rök, överhettning, flimmer eller automatisk avstängning.
9. Använd inte produkten nära personer som är känsliga för blinkande ljus.

10. Installera endast i torra förhållanden och på en ren och torr yta.
11. Dra kablarna så att de inte utsätts för nötning, skärskador, klämning eller kontakt med heta eller rörliga delar.
12. Montering får endast utföras i en specialiserad verkstad eller av en fordonspecialist.
13. Ändra inställningar endast under säkra förhållanden.
14. Produkten är inte avsedd för barn.
15. Produkten är inte avsedd för användning på allmän väg. Före montering och användning ska användaren kontrollera

gällande lokala föreskrifter.
16. Fäst kabelanslutningarna med krympslang eller en isolerad kontakt.
17. Lämna inte oisolerade ledningar eller exponerade anslutningspunkter.

4. TEKNISKA DATA

Parameter Värde

SKU 0332

EAN 5905178384059

Ljusfärg orange-vit

Ström 2,2 W / st.

Spänning 12 V DC
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Förvaringstemperatur -30°C – +50°C

Driftstemperatur -30°C – +50°C

5. SATSENS INNEHÅLL (MODELL 0332)

Nej. Artikel Antal / beskrivning

1. Lampa LED 4 st.

2. Monteringsskruvar inställd

3. Ljudisolerande mattor för lampor inställd

6. MONTERING

1. Välj en lämplig installationsplats.
2. Rengör och torka monteringsytan.
3. Fäst lamporna med de medföljande skruvarna.
4. Använd ljudisolerande mattor under lamporna.
5. Se till att alla lampor är ordentligt monterade.

7. ANSLUTNING

Trådfärg Funktion

Svart jord (-)

Röd matning (+)

Gul signalkabel

1. Anslut den svarta ledningen till fordonets jord.
2. Anslut den röda ledningen till den positiva polen på 12 V DC-strömförsörjningen.
3. Anslut den gula ledningen till den röda ledningen (+) via en återfjädrande tryckknapp.
4. En kortvarig anslutning av den gula ledningen till den röda ledningen växlar lampan till nästa ljusprogram.
5. Montera en 2 A-säkring på den positiva (+) kabeln.
6. Montera säkringen så nära strömuttagspunkten som möjligt.
7. Säkringen ingår inte och måste köpas separat.

8. ANVÄNDNING

1. Produkten har 18 belysningsprogram.
2. Genom att trycka en gång på knappen ändras programmet till nästa.
3. Produkten kommer ihåg det senast valda driftläget.
4. Efter att ha slagits på igen körs produkten i det senast inställda programmet.

9. SYNKRONISERING AV LAMPOR

1. För att synkronisera lamporna, anslut alla lampor samtidigt.
2. Ställ sedan in samma belysningsprogram i alla lampor.
3. Om en av lamporna fungerar i ett annat läge, koppla bort den från systemet och återsynkronisera den med de återstående

lamporna.

10. RENGÖRING

1. Rengör produkten med en mjuk trasa och milda rengöringsmedel.
2. Använd inte aggressiva lösningsmedel.
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11. ÅTERVINNING OCH AVFALLSHANTERING Ce t ap parei l,
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1. Kasta inte den använda produkten i blandat avfall.
2. Ta din använda produkt till en lämplig insamlingsplats för elektrisk och elektronisk utrustning i enlighet med lokala

bestämmelser.

12. ÖVERENSSTÄMMELSE OCH MÄRKNING

1. Tillverkaren intygar att produkten uppfyller kraven i relevanta EU-direktiv.
2. Produkten är märkt med CE.
3. Hela innehållet i försäkran om överensstämmelse CE finns tillgängligt från tillverkaren.

13. ANSVAR

Tillverkaren ansvarar inte för skador som uppstår på grund av felaktig installation, felaktigt produktval eller annan användning än
avsett ändamål.
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FI
Suomi LED-varoitusvalojen käyttöohje — 0332

MALLI 0332 - EAN: 5905178384059 - valon väri: oranssi-valkoinen

Lue ohjeet huolellisesti ennen tuotteen käyttöä ja säilytä ne myöhempää tarvetta varten.

1. MALLI

0332 – EAN: 5905178384059 – valon väri: oranssi-valkoinen

2. TUOTEKUVAUS

LED-lamppusarja on tarkoitettu ajoneuvosovelluksiin.
Tuote koostuu 4 lampusta LED.
Jokainen lamppu on varustettu 3 valkoisella ja 3 oranssilla LEDillä.
Tuotteessa on 18 valaistusohjelmaa ja muistitoiminto viimeksi valitulle tilalle.
Ohjelma vaihdetaan hetkellisellä painikkeella.
Hetkellinen painike ei sisälly pakkaukseen.

3. TURVALLISUUS

1. Älä katso suoraan valonlähteeseen.
2. Käytä tuotetta vain tarkoitetulla tavalla.
3. Katkaise virta ennen kokoamista, purkamista ja liittämistä.
4. Älä käytä tuotetta, jos kaapeli tai kotelo on vaurioitunut tai jos siinä on näkyviä ylikuumenemisen merkkejä.
5. Älä liitä tuotetta asennuksiin, joiden tekninen kunto on epävarma.
6. Käytä tuotetta vain asennuksessa, joka täyttää vaatimukset.
7. Älä peitä tuotetta työskennellessäsi.
8. Katkaise virta välittömästi, jos havaitset palaneen hajua, savua, liiallista kuumenemista, välkkymistä tai automaattista

sammumista.
9. Älä käytä tuotetta ihmisten lähellä, jotka ovat herkkiä vilkkuvalle valolle.

10. Asenna vain kuivissa olosuhteissa puhtaalle ja kuivalle pinnalle.
11. Reititä kaapelit niin, etteivät ne altistu hankaukselle, leikkautumiselle, puristukselle tai kosketukselle kuumien tai liikkuvien

osien kanssa.
12. Asennuksen saa tehdä vain erikoistunut korjaamo tai autoalan asiantuntija.
13. Muuta asetuksia vain turvallisissa olosuhteissa.
14. Tuotetta ei ole tarkoitettu lapsille.
15. Tuotetta ei ole tarkoitettu käytettäväksi yleisillä teillä. Ennen asennusta ja käyttöä käyttäjän on tarkistettava sovellettavat

paikalliset määräykset.
16. Kiinnitä kaapeliliitännät kutisteputkella tai eristetyllä liittimellä.
17. Älä jätä eristämättömiä johtoja tai näkyviä liitäntäpisteitä.

4. TEKNISET TIEDOT

Parametri Arvo

SKU 0332

EAN 5905178384059

Valon väri oranssinvalkoinen
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Teho 2,2 W / kpl

Jännite 12 V DC

Säilytyslämpötila -30°C – +50°C

Käyttölämpötila -30°C – +50°C

5. PAKKAUKSEN SISÄLTÖ (MALLI 0332)

Ei. Kohde Määrä / kuvaus

1. Lamppu LED 4 kpl

2. Kiinnitysruuvit asetettu

3. Äänieristysmatot lampuille asetettu

6. ASENNUS

1. Valitse sopiva asennuspaikka.
2. Puhdista ja kuivaa asennuspinta.
3. Kiinnitä lamput mukana toimitetuilla ruuveilla.
4. Käytä äänieristysmattoja lamppujen alla.
5. Varmista, että kaikki lamput on asennettu kunnolla.

7. KYTKENTÄ

Johdon väri Toiminto

Musta maa (-)

Punainen syöttö (+)

Keltainen signaalikaapeli

1. Kytke musta johto ajoneuvon maadoitukseen.
2. Kytke punainen johto DC-virtalähteen 12 V plusnapaan.
3. Kytke keltainen johto punaiseen johtoon (+) hetkellisen painikkeen kautta.
4. Keltaisen johdon hetkellinen yhdistäminen punaiseen johtoon vaihtaa lampun seuraavaan valo-ohjelmaan.
5. Asenna 2 A:n sulake positiiviseen (+) kaapeliin.
6. Asenna sulake mahdollisimman lähelle virranottokohtaa.
7. Sulake ei sisälly toimitukseen, vaan se on hankittava erikseen.

8. KÄYTTÖ

1. Tuotteessa on 18 valaistusohjelmaa.
2. Painikkeen painaminen kerran vaihtaa ohjelman seuraavaan.
3. Tuote muistaa viimeksi valitun käyttötilan.
4. Uudelleen kytkemisen jälkeen tuote toimii viimeksi asetetulla ohjelmalla.

9. LAMPPUJEN SYNKRONOINTI

1. Synkronoi lamput yhdistämällä kaikki lamput samanaikaisesti.
2. Aseta sitten sama valaistusohjelma kaikkiin lamppuihin.
3. Jos jokin lampuista toimii eri tilassa, irrota se järjestelmästä ja synkronoi se uudelleen muiden lamppujen kanssa.

10. PUHDISTUS

1. Puhdista tuote pehmeällä liinalla ja miedolla puhdistusaineella.
2. Älä käytä aggressiivisia liuottimia.
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1. Älä heitä käytettyä tuotetta sekajätteeseen.
2. Vie käytetty tuotteesi asianmukaiseen sähkö- ja elektroniikkalaitteiden keräyspisteeseen paikallisten määräysten mukaisesti.

12. VAATIMUSTENMUKAISUUS JA MERKINNÄT

1. Valmistaja vakuuttaa, että tuote täyttää asiaankuuluvien Euroopan unionin direktiivien vaatimukset.
2. Tuotteessa on merkintä CE.
3. Vaatimustenmukaisuusvakuutuksen CE koko sisältö on saatavilla valmistajalta.

13. VASTUU

Valmistaja ei ole vastuussa vahingoista, jotka johtuvat väärästä asennuksesta, väärästä tuotevalinnasta tai muusta kuin sen
käyttötarkoituksesta.
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NO
Norsk Bruksanvisning for LED-varsellys — 0332

MODELL 0332 - EAN: 5905178384059 - lysfarge: oransje-hvit

Før du bruker produktet, les instruksjonene nøye og ta vare på dem for fremtidig referanse.

1. MODELL

0332 – EAN: 5905178384059 – lysfarge: oransje-hvit

2. PRODUKTBESKRIVELSE

LED-lampesettet er beregnet for kjøretøybruk.
Produktet består av 4 lamper LED.
Hver lampe er utstyrt med 3 hvite og 3 oransje lysdioder.
Produktet har 18 lysprogrammer og en minnefunksjon for sist valgte modus.
Programmet endres med en momentanknapp.
Momentanknappen er ikke inkludert.

3. SIKKERHET

1. Ikke se direkte inn i lyskilden.
2. Bruk produktet kun som tiltenkt.
3. Slå av strømmen før montering, demontering og tilkobling.
4. Ikke bruk produktet hvis kabelen eller huset er skadet, eller hvis det finnes synlige tegn på overoppheting.
5. Ikke koble produktet til installasjoner med usikker teknisk tilstand.
6. Bruk produktet kun i en installasjon som samsvarer med spesifikasjonene.
7. Ikke dekk til produktet mens du arbeider.
8. Koble fra strømforsyningen umiddelbart ved brent lukt, røyk, overoppheting, flimring eller automatisk utkobling.
9. Ikke bruk produktet i nærheten av personer som er følsomme for blinkende lys.

10. Installer kun under tørre forhold og på en ren og tørr overflate.
11. Legg kablene slik at de ikke utsettes for slitasje, kutt, klemming eller kontakt med varme eller bevegelige deler.
12. Montering skal bare utføres på et spesialisert verksted eller av en bilfaglig spesialist.
13. Endre innstillinger kun under trygge forhold.
14. Produktet er ikke beregnet på barn.
15. Produktet er ikke beregnet for bruk på offentlig vei. Før montering og bruk skal brukeren kontrollere gjeldende lokale

forskrifter.
16. Fest kabelforbindelsene med krympeslange eller en isolert kontakt.
17. Ikke la uisolerte ledninger eller synlige tilkoblingspunkter være igjen.

4. TEKNISKE DATA

Parameter Verdi

SKU 0332

EAN 5905178384059

Lysfarge oransje-hvit

Strøm 2,2 W / stk.

Spenning 12 V DC
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Lagringstemperatur -30°C – +50°C

Driftstemperatur -30°C – +50°C

5. INNHOLD I SETTET (MODELL 0332)

Nei. Vare Antall / beskrivelse

1. Lampe LED 4 stk.

2. Monteringsskruer satt

3. Lydisolerende matter for lamper satt

6. MONTERING

1. Velg et passende installasjonssted.
2. Rengjør og tørk monteringsoverflaten.
3. Fest lampene med de medfølgende skruene.
4. Bruk lydisolerende matter under lampene.
5. Sørg for at alle lamper er sikkert montert.

7. TILKOBLING

Ledningsfarge Funksjon

Svart jord (-)

Rød strømforsyning (+)

Gul signalkabel

1. Koble den svarte ledningen til kjøretøyets jord.
2. Koble den røde ledningen til den positive polen på 12 V DC-strømforsyningen.
3. Koble den gule ledningen til den røde ledningen (+) via en momentanknapp.
4. Kortvarig kobling av den gule ledningen til den røde ledningen bytter lampen til neste lysprogram.
5. Monter en 2 A sikring på den positive (+) kabelen.
6. Monter sikringen så nær strømuttakspunktet som mulig.
7. Sikringen er ikke inkludert og må kjøpes separat.

8. BRUK

1. Produktet har 18 lysprogrammer.
2. Ved å trykke én gang på knappen endres programmet til det neste.
3. Produktet husker sist valgte driftsmodus.
4. Etter at produktet er slått på igjen, kjører produktet i det sist innstilte programmet.

9. SYNKRONISERING AV LAMPER

1. For å synkronisere lampene, koble til alle lampene samtidig.
2. Still inn samme lysprogram i alle lamper.
3. Hvis en av lampene fungerer i en annen modus, koble den fra systemet og synkroniser den på nytt med de resterende

lampene.

10. RENGJØRING

1. Rengjør produktet med en myk klut og milde rengjøringsmidler.
2. Ikke bruk aggressive løsemidler.
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1. Ikke kast det brukte produktet i blandet avfall.
2. Vennligst ta det brukte produktet til et passende innsamlingspunkt for elektrisk og elektronisk utstyr i samsvar med lokale

forskrifter.

12. SAMSVAR OG MERKING

1. Produsenten erklærer at produktet oppfyller kravene i de relevante EU-direktiver.
2. Produktet er merket med CE.
3. Det fullstendige innholdet i samsvarserklæringen CE er tilgjengelig fra produsenten.

13. ANSVAR

Produsenten er ikke ansvarlig for skader som oppstår som følge av feil installasjon, feil produktvalg eller annen bruk enn det
tiltenkte formålet.
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DA
Dansk Brugsanvisning til LED-advarselslamper — 0332

MODEL 0332 - EAN: 5905178384059 - lysfarve: orange-hvid

Før du bruger produktet, skal du læse instruktionerne omhyggeligt og opbevare dem til fremtidig reference.

1. MODEL

0332 – EAN: 5905178384059 – lysfarve: orange-hvid

2. PRODUKTBESKRIVELSE

LED-lygtesættet er beregnet til køretøjsapplikationer.
Produktet består af 4 lamper LED.
Hver lampe er udstyret med 3 hvide og 3 orange lysdioder.
Produktet har 18 lysprogrammer og en hukommelsesfunktion for den sidst valgte tilstand.
Programmet skiftes med en momentanknap.
Momentanknappen medfølger ikke.

3. SIKKERHED

1. Se ikke direkte ind i lyskilden.
2. Brug kun produktet efter hensigten.
3. Sluk for strømmen før montering, adskillelse og tilslutning.
4. Brug ikke produktet, hvis kablet eller huset er beskadiget, eller hvis der er synlige tegn på overophedning.
5. Tilslut ikke produktet til installationer med usikker teknisk tilstand.
6. Brug kun produktet i en installation, der overholder specifikationerne.
7. Tildæk ikke produktet, mens du arbejder.
8. Afbryd straks strømforsyningen ved lugt af brændt materiale, røg, overophedning, flimren eller automatisk slukning.
9. Brug ikke produktet i nærheden af ​​personer, der er følsomme over for blinkende lys.

10. Installer kun under tørre forhold og på en ren og tør overflade.
11. Før kablerne, så de ikke udsættes for slid, snit, klemning eller kontakt med varme eller bevægelige dele.
12. Montering må kun udføres på et specialværksted eller af en køretøjsspecialist.
13. Skift kun indstillinger under sikre forhold.
14. Produktet er ikke beregnet til børn.
15. Produktet er ikke beregnet til brug på offentlig vej. Før montering og brug skal brugeren kontrollere gældende lokale regler.
16. Fastgør kabelforbindelserne med krympeslange eller et isoleret stik.
17. Efterlad ikke uisolerede ledninger eller udsatte forbindelsespunkter.

4. TEKNISKE DATA

Parameter Værdi

SKU 0332

EAN 5905178384059

Lysfarve orange-hvid

Strøm 2,2 W / stk.

Spænding 12 V DC

Opbevaringstemperatur -30°C – +50°C
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Driftstemperatur -30°C – +50°C

5. SÆTTETS INDHOLD (MODEL 0332)

Nej. Vare Antal / beskrivelse

1. Lampe LED 4 stk.

2. Monteringsskruer indstillet

3. Lydisolerende måtter til lamper indstillet

6. MONTERING

1. Vælg et passende installationssted.
2. Rengør og tør monteringsoverfladen.
3. Fastgør lamperne med de medfølgende skruer.
4. Brug lydisolerende måtter under lamperne.
5. Sørg for, at alle lamper er monteret sikkert.

7. TILSLUTNING

Ledningsfarve Funktion

Sort stel (-)

Rød forsyning (+)

Gul signalkabel

1. Tilslut den sorte ledning til køretøjets jord.
2. Tilslut den røde ledning til den positive pol på 12 V DC-strømforsyningen.
3. Forbind den gule ledning med den røde ledning (+) via en momentanknap.
4. Kortvarig forbindelse mellem den gule ledning og den røde ledning skifter lampen til næste lysprogram.
5. Monter en 2 A sikring på det positive (+) kabel.
6. Monter sikringen så tæt på strømudtagspunktet som muligt.
7. Sikringen medfølger ikke og skal købes separat.

8. BRUG

1. Produktet har 18 lysprogrammer.
2. Ved at trykke én gang på knappen skifter programmet til det næste.
3. Produktet husker den sidst valgte driftstilstand.
4. Efter at have tændt igen, kører produktet i det sidst indstillede program.

9. SYNKRONISERING AF LAMPER

1. For at synkronisere lamperne skal du tilslutte alle lamperne på samme tid.
2. Indstil derefter det samme lysprogram i alle lamper.
3. Hvis en af ​​lamperne fungerer i en anden tilstand, skal du frakoble den fra systemet og synkronisere den igen med de

resterende lamper.

10. RENGØRING

1. Rengør produktet med en blød klud og milde rengøringsmidler.
2. Brug ikke aggressive opløsningsmidler.
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1. Smid ikke det brugte produkt i blandet affald.
2. Indlever venligst dit brugte produkt til et passende indsamlingssted for elektrisk og elektronisk udstyr i overensstemmelse

med lokale regler.

12. OVERENSSTEMMELSE OG MÆRKNINGER

1. Producenten erklærer, at produktet opfylder kravene i de relevante EU-direktiver.
2. Produktet er markeret med CE.
3. Det fulde indhold af overensstemmelseserklæringen CE er tilgængelig fra producenten.

13. ANSVAR

Producenten er ikke ansvarlig for skader, der opstår som følge af forkert installation, forkert produktvalg eller anden brug end
det tilsigtede formål.

Ce t ap parei l,
se s acce sso ire s ,
p ile s e t co rdo ns
se re c yc len t

À DÉPOSER
EN MAGASIN

À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

OU

FR

AD CRAS Spolka Cywilna
1 Maja 31A, 16-400 Suwalki, Polska NIP: PL8442375511 BDO/EPR: PL000558215
www.sklepledy.pl safe@sklepledy.pl
MAN.WSL.29.04.2026

MAN.WSL.29.04.2026 40



CS
Čeština Návod k obsluze LED výstražných světel — 0332

MODEL 0332 - EAN: 5905178384059 - barva světla: oranžovo-bílá

Před použitím produktu si pečlivě přečtěte pokyny a uschovejte je pro budoucí použití.

1. MODEL

0332 – EAN: 5905178384059 – barva světla: oranžovo-bílá

2. POPIS PRODUKTU

Sada světel LED je určena pro použití ve vozidlech.
Výrobek se skládá ze 4 žárovek LED.
Každá lampa je vybavena 3 bílými a 3 oranžovými LED diodami.
Výrobek má 18 programů osvětlení a paměťovou funkci pro poslední zvolený režim.
Program se mění momentovým tlačítkem.
Momentové tlačítko není součástí balení.

3. BEZPEČNOST

1. Nedívejte se přímo do zdroje světla.
2. Používejte výrobek pouze k určenému účelu.
3. Před montáží, demontáží a připojením vypněte napájení.
4. Nepoužívejte výrobek, pokud je poškozený kabel nebo kryt, nebo pokud jsou patrné známky přehřátí.
5. Nepřipojujte výrobek k instalacím s nejistým technickým stavem.
6. Používejte produkt pouze v instalaci, která odpovídá specifikacím.
7. Při práci výrobek nezakrývejte.
8. Při zápachu spáleniny, kouři, nadměrném zahřívání, blikání nebo samovolném vypnutí okamžitě odpojte napájení.
9. Nepoužívejte výrobek v blízkosti osob citlivých na blikající světlo.

10. Instalujte pouze v suchých podmínkách a na čistém a suchém povrchu.
11. Kabely veďte tak, aby nebyly vystaveny oděru, proříznutí, přiskřípnutí ani kontaktu s horkými nebo pohyblivými částmi.
12. Montáž smí provádět pouze specializovaný servis nebo odborník z automobilového oboru.
13. Měňte nastavení pouze v bezpečných podmínkách.
14. Výrobek není určen pro děti.
15. Výrobek není určen k použití na veřejných komunikacích. Před montáží a použitím musí uživatel ověřit platné místní předpisy.
16. Zajistěte kabelové spoje pomocí smršťovací bužírky nebo izolovaného konektoru.
17. Nenechávejte neizolované vodiče nebo obnažené spojovací body.

4. TECHNICKÉ ÚDAJE

Parametr Hodnota

SKU 0332

EAN 5905178384059

Barva světla oranžovo-bílá

Napájení 2,2 W / ks

Napětí 12 V DC

Skladovací teplota -30°C – +50°C
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Provozní teplota -30°C – +50°C

5. OBSAH SADY (MODEL 0332)

Ne. Položka Množství / popis

1. Lampa LED 4 ks

2. Montážní šrouby nastavit

3. Zvukově izolační rohože pro lampy nastavit

6. MONTÁŽ

1. Vyberte vhodné místo instalace.
2. Očistěte a osušte montážní povrch.
3. Připevněte lampy pomocí přiložených šroubů.
4. Pod lampy používejte zvukově izolační podložky.
5. Ujistěte se, že jsou všechny lampy bezpečně namontovány.

7. PŘIPOJENÍ

Barva drátu Funkce

Černá kostra (-)

Červená napájení (+)

Žlutá signálový kabel

1. Připojte černý vodič ke kostře vozidla.
2. Připojte červený vodič ke kladnému pólu zdroje stejnosměrného proudu 12 V.
3. Žlutý vodič připojte k červenému vodiči (+) přes momentové tlačítko.
4. Krátké spojení žlutého vodiče s červeným přepne lampu na další světelný program.
5. Na kladný (+) kabel namontujte pojistku 2 A.
6. Pojistku namontujte co nejblíže místu odběru napájení.
7. Pojistka není součástí balení a je nutné ji zakoupit samostatně.

8. POUŽITÍ

1. Produkt má 18 programů osvětlení.
2. Jedním stisknutím tlačítka změníte program na následující.
3. Výrobek si pamatuje poslední zvolený provozní režim.
4. Po opětovném zapnutí běží produkt v posledním nastaveném programu.

9. SYNCHRONIZACE LAMP

1. Chcete-li synchronizovat lampy, připojte všechny lampy současně.
2. Poté nastavte stejný program osvětlení ve všech lampách.
3. Pokud jedna z lamp pracuje v jiném režimu, odpojte ji od systému a znovu ji synchronizujte se zbývajícími lampami.

10. ČIŠTĚNÍ

1. Výrobek čistěte měkkým hadříkem a jemnými čisticími prostředky.
2. Nepoužívejte agresivní rozpouštědla.

11. RECYKLACE A LIKVIDACE Ce t ap parei l,
se s acce s so ire s ,
p ile s e t co rdo ns
se re c yc len t

À DÉPOSER
EN MAGASIN

À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

OU

FR

1. Použitý výrobek nevyhazujte do směsného odpadu.
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2. Použitý výrobek odevzdejte na příslušné sběrné místo pro elektrická a elektronická zařízení v souladu s místními předpisy.

12. SHODA A OZNAČENÍ

1. Výrobce prohlašuje, že výrobek splňuje požadavky příslušných směrnic Evropské unie.
2. Produkt je označen CE.
3. Úplný obsah prohlášení o shodě CE je k dispozici u výrobce.

13. ODPOVĚDNOST

Výrobce neručí za škody způsobené nesprávnou instalací, nesprávným výběrem výrobku nebo použitím k jinému než určenému
účelu.
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SK
Slovenčina Návod na obsluhu LED výstražných svetiel — 0332

MODEL 0332 - EAN: 5905178384059 - farba svetla: oranžovo-biela

Pred použitím produktu si pozorne prečítajte pokyny a uschovajte si ich pre budúce použitie.

1. MODEL

0332 – EAN: 5905178384059 – farba svetla: oranžovo-biela

2. POPIS PRODUKTU

Súprava svietidiel LED je určená pre aplikácie vo vozidlách.
Výrobok pozostáva zo 4 lámp LED.
Každá lampa je vybavená 3 bielymi a 3 oranžovými LED diódami.
Produkt má 18 programov osvetlenia a pamäťovú funkciu pre posledný zvolený režim.
Program sa mení momentovým tlačidlom.
Momentové tlačidlo nie je súčasťou balenia.

3. BEZPEČNOSŤ

1. Nepozerajte sa priamo do zdroja svetla.
2. Produkt používajte len na určený účel.
3. Pred montážou, demontážou a pripojením vypnite napájanie.
4. Nepoužívajte výrobok, ak je poškodený kábel alebo kryt, alebo ak sú viditeľné známky prehriatia.
5. Nepripájajte výrobok k inštaláciám s neistým technickým stavom.
6. Produkt používajte iba v inštalácii, ktorá je v súlade so špecifikáciami.
7. Počas práce výrobok nezakrývajte.
8. Pri zápachu spáleniny, dyme, nadmernom zahrievaní, blikaní alebo samovoľnom vypnutí okamžite odpojte napájanie.
9. Nepoužívajte výrobok v blízkosti ľudí, ktorí sú citliví na blikajúce svetlo.

10. Inštalujte iba v suchom prostredí a na čistom a suchom povrchu.
11. Káble veďte tak, aby neboli vystavené odieraniu, prerezaniu, pritlačeniu ani kontaktu s horúcimi alebo pohyblivými časťami.
12. Montáž smie vykonať iba špecializovaný servis alebo odborník z automobilového odboru.
13. Nastavenia meňte len v bezpečných podmienkach.
14. Výrobok nie je určený pre deti.
15. Výrobok nie je určený na použitie na verejných komunikáciách. Pred montážou a použitím musí používateľ overiť platné

miestne predpisy.
16. Káblové spoje zaistite zmršťovacou hadičkou alebo izolovaným konektorom.
17. Nenechávajte neizolované vodiče alebo odkryté spojovacie body.

4. TECHNICKÉ ÚDAJE

Parameter Hodnota

SKU 0332

EAN 5905178384059

Farba svetla oranžovo-biela

Napájanie 2,2 W / ks

Napätie 12 V DC
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Skladovacia teplota -30°C – +50°C

Prevádzková teplota -30°C – +50°C

5. OBSAH SÚPRAVY (MODEL 0332)

Nie. Položka Množstvo / popis

1. Lampa LED 4 ks

2. Montážne skrutky nastaviť

3. Zvukovo izolačné rohože do svietidiel nastaviť

6. MONTÁŽ

1. Vyberte vhodné miesto inštalácie.
2. Vyčistite a vysušte montážny povrch.
3. Upevnite lampy pomocou dodaných skrutiek.
4. Pod lampy používajte zvukovo izolačné rohože.
5. Skontrolujte, či sú všetky lampy bezpečne namontované.

7. PRIPOJENIE

Farba drôtu Funkcia

Čierna kostra (-)

Červená napájanie (+)

Žltá signálový kábel

1. Pripojte čierny vodič ku kostre vozidla.
2. Pripojte červený vodič ku kladnému pólu zdroja jednosmerného prúdu 12 V.
3. Žltý vodič pripojte k červenému vodiču (+) cez momentové tlačidlo.
4. Krátke spojenie žltého vodiča s červeným prepne lampu na ďalší svetelný program.
5. Na kladný (+) kábel namontujte poistku 2 A.
6. Poistku namontujte čo najbližšie k miestu odberu napájania.
7. Poistka nie je súčasťou balenia a je potrebné ju dokúpiť samostatne.

8. POUŽÍVANIE

1. Produkt má 18 programov osvetlenia.
2. Jedným stlačením tlačidla zmeníte program na nasledujúci.
3. Produkt si pamätá posledný zvolený prevádzkový režim.
4. Po opätovnom zapnutí produkt beží v naposledy nastavenom programe.

9. SYNCHRONIZÁCIA LÁMP

1. Ak chcete synchronizovať lampy, pripojte všetky lampy súčasne.
2. Potom nastavte rovnaký program osvetlenia vo všetkých lampách.
3. Ak jedno zo svietidiel pracuje v inom režime, odpojte ho od systému a znova ho zosynchronizujte so zvyšnými svietidlami.

10. ČISTENIE

1. Výrobok čistite mäkkou handričkou a jemnými čistiacimi prostriedkami.
2. Nepoužívajte agresívne rozpúšťadlá.
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1. Použitý výrobok nevyhadzujte do zmiešaného odpadu.
2. Použitý výrobok odovzdajte na príslušnom zbernom mieste pre elektrické a elektronické zariadenia v súlade s miestnymi

predpismi.

12. ZHODA A OZNAČENIA

1. Výrobca vyhlasuje, že výrobok spĺňa požiadavky príslušných smerníc Európskej únie.
2. Produkt je označený CE.
3. Úplný obsah vyhlásenia o zhode CE je k dispozícii u výrobcu.

13. ZODPOVEDNOSŤ

Výrobca nezodpovedá za škody spôsobené nesprávnou inštaláciou, nesprávnym výberom produktu alebo použitím na iný ako
určený účel.
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www.sklepledy.pl safe@sklepledy.pl
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HU
Magyar LED figyelmeztető lámpák használati útmutatója — 0332

MODELL 0332 - EAN: 5905178384059 - fényszín: narancs-fehér

A termék használata előtt figyelmesen olvassa el az utasításokat, és őrizze meg későbbi használatra.

1. MODELL

0332 – EAN: 5905178384059 – fényszín: narancs-fehér

2. TERMÉKLEÍRÁS

A LED lámpakészlet járműben való használatra készült.
A termék 4 lámpából áll LED.
Mindegyik lámpa 3 fehér és 3 narancssárga LED-del van felszerelve.
A termék 18 világítási programmal és memóriafunkcióval rendelkezik az utoljára kiválasztott módhoz.
A program pillanatkapcsolóval váltható.
A pillanatkapcsoló nem tartozék.

3. BIZTONSÁG

1. Ne nézzen közvetlenül a fényforrásba.
2. A terméket csak rendeltetésszerűen használja.
3. Összeszerelés, szétszerelés és csatlakoztatás előtt kapcsolja ki a készüléket.
4. Ne használja a terméket, ha a kábel vagy a ház sérült, vagy ha túlmelegedés látható jelei vannak.
5. Ne csatlakoztassa a terméket bizonytalan műszaki állapotú berendezésekhez.
6. A terméket csak olyan telepítésben használja, amely megfelel a specifikációknak.
7. Munka közben ne takarja le a terméket.
8. Égett szag, füst, túlzott melegedés, villogás vagy automatikus kikapcsolás esetén azonnal válassza le a tápellátást.
9. Ne használja a terméket villogó fényre érzékeny személyek közelében.

10. Csak száraz körülmények között, tiszta és száraz felületre telepítse.
11. A kábeleket úgy vezesse el, hogy ne legyenek kitéve kopásnak, vágásnak, összenyomódásnak, illetve forró vagy mozgó

alkatrészekkel való érintkezésnek.
12. A beszerelést kizárólag szakszervizben vagy járműipari szakember végezheti.
13. Csak biztonságos körülmények között módosítsa a beállításokat.
14. A termék nem gyermekek számára készült.
15. A termék nem közúti használatra készült. Beszerelés és használat előtt a felhasználónak ellenőriznie kell a vonatkozó helyi

előírásokat.
16. Rögzítse a kábelcsatlakozásokat hőre zsugorodó csővel vagy szigetelt csatlakozóval.
17. Ne hagyjon szigeteletlen vezetékeket vagy szabad csatlakozási pontokat.

4. MŰSZAKI ADATOK

Paraméter Érték

SKU 0332

EAN 5905178384059

Fényszín narancssárga-fehér

Erő 2,2 W / db
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Feszültség 12 V DC

Tárolási hőmérséklet -30°C – +50°C

Üzemi hőmérséklet -30°C – +50°C

5. A KÉSZLET TARTALMA (MODELL 0332)

Nem. Tétel Mennyiség / leírás

1. Lámpa LED 4 db

2. Rögzítőcsavarok beállítva

3. Zajcsillapító alátétek a lámpákhoz beállítva

6. SZERELÉS

1. Válassza ki a megfelelő telepítési helyet.
2. Tisztítsa meg és szárítsa meg a rögzítési felületet.
3. Rögzítse a lámpákat a mellékelt csavarokkal.
4. Használjon zajcsillapító alátéteket a lámpák alatt.
5. Győződjön meg arról, hogy minden lámpa biztonságosan fel van szerelve.

7. CSATLAKOZTATÁS

Vezeték színe Funkció

Fekete test (-)

Piros tápellátás (+)

Sárga jelkábel

1. Csatlakoztassa a fekete vezetéket a jármű testéhez.
2. Csatlakoztassa a piros vezetéket a 12 V DC tápegység pozitív pólusához.
3. A sárga vezetéket pillanatkapcsolón keresztül csatlakoztassa a piros vezetékhez (+).
4. A sárga vezeték rövid idejű összekapcsolása a piros vezetékkel a lámpát a következő világítási programra kapcsolja.
5. Szereljen 2 A-es biztosítékot a pozitív (+) kábelre.
6. A biztosítékot az áramvételi ponthoz a lehető legközelebb kell felszerelni.
7. A biztosíték nem tartozék, külön kell megvásárolni.

8. HASZNÁLAT

1. A termék 18 világítási programmal rendelkezik.
2. A gomb egyszeri megnyomásával a program a következőre vált.
3. A termék megjegyzi az utoljára kiválasztott üzemmódot.
4. Újbóli bekapcsolás után a termék az utoljára beállított programmal fut.

9. LÁMPÁK SZINKRONIZÁLÁSA

1. A lámpák szinkronizálásához csatlakoztassa az összes lámpát egyszerre.
2. Ezután állítsa be ugyanazt a világítási programot minden lámpánál.
3. Ha az egyik lámpa más üzemmódban működik, válassza le a rendszerről, és szinkronizálja újra a többi lámpával.

10. TISZTÍTÁS

1. Tisztítsa meg a terméket puha ruhával és enyhe tisztítószerekkel.
2. Ne használjon agresszív oldószereket.
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1. Ne dobja a használt terméket a vegyes hulladék közé.
2. Kérjük, vigye el használt terméket az elektromos és elektronikus berendezések megfelelő gyűjtőhelyére a helyi előírásoknak

megfelelően.

12. MEGFELELŐSÉG ÉS JELÖLÉSEK

1. A gyártó kijelenti, hogy a termék megfelel a vonatkozó Európai Uniós irányelvek követelményeinek.
2. A termék CE jelzéssel van ellátva.
3. A megfelelőségi nyilatkozat teljes tartalma CE elérhető a gyártótól.

13. FELELŐSSÉG

A gyártó nem vállal felelősséget a helytelen beszerelésből, helytelen termékválasztásból vagy a rendeltetéstől eltérő használatból
eredő károkért.
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RO
Română Manual de utilizare pentru lămpi de avertizare LED — 0332

MODEL 0332 - EAN: 5905178384059 - culoarea luminii: portocaliu-alb

Înainte de a utiliza produsul, citiți cu atenție instrucțiunile și păstrați-le pentru referințe ulterioare.

1. MODEL

0332 – EAN: 5905178384059 – culoarea luminii: portocaliu-alb

2. DESCRIEREA PRODUSULUI

Setul de lămpi LED este destinat aplicațiilor vehiculelor.
Produsul este format din 4 lămpi LED.
Fiecare lampă este echipată cu 3 LED-uri albe și 3 portocalii.
Produsul are 18 programe de iluminare și o funcție de memorie pentru ultimul mod selectat.
Programul se schimbă cu un buton cu revenire.
Butonul cu revenire nu este inclus.

3. SIGURANȚĂ

1. Nu vă uitați direct la sursa de lumină.
2. Utilizați produsul numai așa cum este destinat.
3. Opriți alimentarea înainte de asamblare, dezasamblare și conectare.
4. Nu utilizați produsul dacă cablul sau carcasa sunt deteriorate ori dacă există semne vizibile de supraîncălzire.
5. Nu conectați produsul la instalații cu stare tehnică incertă.
6. Utilizați produsul numai într-o instalație care respectă specificațiile.
7. Nu acoperiți produsul în timpul lucrului.
8. În caz de miros de ars, fum, încălzire excesivă, pâlpâire sau oprire automată, deconectați imediat alimentarea.
9. Nu utilizați produsul în apropierea persoanelor care sunt sensibile la lumina intermitentă.

10. Instalați numai în condiții uscate și pe o suprafață curată și uscată.
11. Rutați cablurile astfel încât să nu fie expuse la abraziune, tăiere, strivire sau contact cu piese fierbinți ori mobile.
12. Instalarea trebuie efectuată numai într-un atelier specializat sau de către un specialist auto.
13. Modificați setările numai în condiții de siguranță.
14. Produsul nu este destinat copiilor.
15. Produsul nu este destinat utilizării pe drumurile publice. Înainte de instalare și utilizare, utilizatorul trebuie să verifice

reglementările locale aplicabile.
16. Asigurați conexiunile cablurilor cu tuburi termocontractabile sau un conector izolat.
17. Nu lăsați fire neizolate sau puncte de conectare expuse.

4. DATE TEHNICE

Parametru Valoare

SKU 0332

EAN 5905178384059

Culoarea luminii portocaliu și alb

Putere 2,2 W / buc.

Tensiune 12 V DC
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Temperatura de depozitare -30°C – +50°C

Temperatura de functionare -30°C – +50°C

5. CONȚINUTUL SETULUI (MODEL 0332)

Nu. Element Cantitate/descriere

1. Lampă LED 4 buc.

2. Șuruburi de montare set

3. Tampoane de amortizare a zgomotului pentru lămpi set

6. MONTAJ

1. Alegeți o locație de instalare potrivită.
2. Curățați și uscați suprafața de montare.
3. Fixați lămpile folosind șuruburile incluse.
4. Folosiți tampoane de amortizare a zgomotului sub lămpi.
5. Asigurați-vă că toate lămpile sunt montate stabil.

7. CONECTARE

Culoarea cablului Funcţie

Negru masă (-)

Roşu alimentare (+)

Galben cablu de semnal

1. Conectați firul negru la masa vehiculului.
2. Conectați firul roșu la polul pozitiv al sursei de alimentare CC 12 V.
3. Conectați firul galben la firul roșu (+) printr-un buton cu revenire.
4. Conectarea momentană a firului galben cu firul roșu comută lampa la următorul program de iluminare.
5. Montați o siguranță de 2 A pe cablul pozitiv (+).
6. Instalați siguranța cât mai aproape de punctul de preluare a alimentării.
7. Siguranța nu este inclusă și trebuie achiziționată separat.

8. UTILIZARE

1. Produsul are 18 programe de iluminare.
2. O singură apăsare a butonului schimbă programul cu următorul.
3. Produsul își amintește ultimul mod de funcționare selectat.
4. După repornire, produsul rulează în ultimul program setat.

9. SINCRONIZAREA LĂMPILOR

1. Pentru a sincroniza lămpile, conectați toate lămpile în același timp.
2. Apoi setați același program de iluminare pentru toate lămpile.
3. Dacă una dintre lămpi funcționează într-un mod diferit, deconectați-o de la sistem și resincronizați-o cu lămpile rămase.

10. CURĂȚARE

1. Curățați produsul cu o cârpă moale și agenți de curățare blândi.
2. Nu folosiți solvenți agresivi.
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1. Nu aruncați produsul folosit în deșeurile amestecate.
2. Vă rugăm să duceți produsul uzat la un punct de colectare corespunzător pentru echipamente electrice și electronice, în

conformitate cu reglementările locale.

12. CONFORMITATE ȘI MARCAJE

1. Producătorul declară că produsul îndeplinește cerințele directivelor relevante ale Uniunii Europene.
2. Produsul este marcat cu CE.
3. Conținutul complet al declarației de conformitate CE este disponibil de la producător.

13. RESPONSABILITATE

Producătorul nu este răspunzător pentru daune rezultate din instalarea incorectă, selecția incorectă a produsului sau utilizarea
diferită a scopului prevăzut.
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BG
Български

Ръководство за употреба на LED предупредителни лампи —
0332

МОДЕЛ 0332 - EAN: 5905178384059 - цвят на светлината: оранжево-бял

Преди да използвате продукта, прочетете внимателно инструкциите и ги запазете за бъдещи справки.

1. МОДЕЛ

0332 – EAN: 5905178384059 – цвят на светлината: оранжево-бял

2. ОПИСАНИЕ НА ПРОДУКТА

Комплектът лампи LED е предназначен за приложения в превозни средства.
Продуктът се състои от 4 лампи LED.
Всяка лампа е оборудвана с 3 бели и 3 оранжеви светодиода.
Продуктът има 18 светлинни програми и функция за запаметяване на последния избран режим.
Програмата се сменя с моментен бутон.
Моментният бутон не е включен в комплекта.

3. БЕЗОПАСНОСТ

1. Не гледайте директно в източника на светлина.
2. Използвайте продукта само по предназначение.
3. Изключете захранването преди монтаж, демонтаж и свързване.
4. Не използвайте продукта, ако кабелът или корпусът са повредени или ако има видими следи от прегряване.
5. Не свързвайте продукта към инсталации с несигурно техническо състояние.
6. Използвайте продукта само в инсталация, която отговаря на спецификациите.
7. Не покривайте продукта, докато работите.
8. При мирис на изгоряло, дим, прекомерно нагряване, мигане или самостоятелно изключване незабавно изключете

захранването.
9. Не използвайте продукта в близост до хора, които са чувствителни към мигаща светлина.

10. Инсталирайте само при сухи условия и върху чиста и суха повърхност.
11. Прокарайте кабелите така, че да не са изложени на протриване, срязване, притискане или контакт с горещи или

движещи се части.
12. Монтажът трябва да се извършва само в специализиран сервиз или от автомобилен специалист.
13. Променяйте настройките само при безопасни условия.
14. Продуктът не е предназначен за деца.
15. Продуктът не е предназначен за използване по обществени пътища. Преди монтаж и употреба потребителят трябва

да провери приложимите местни разпоредби.
16. Закрепете кабелните връзки с термосвиваеми тръби или изолиран съединител.
17. Не оставяйте неизолирани проводници или открити точки на свързване.

4. ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ

Параметър Стойност

SKU 0332

EAN 5905178384059

Цвят на светлината оранжево-бяло
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Мощност 2,2 W / бр.

Напрежение 12 V DC

Температура на съхранение -30°C – +50°C

Работна температура -30°C – +50°C

5. СЪДЪРЖАНИЕ НА КОМПЛЕКТА (МОДЕЛ 0332)

Не. Елемент Количество / описание

1. Лампа LED 4 бр.

2. Монтажни винтове комплект

3. Звукоизолиращи рогозки за лампи комплект

6. МОНТАЖ

1. Изберете подходящо място за инсталиране.
2. Почистете и подсушете монтажната повърхност.
3. Фиксирайте лампите с помощта на включените винтове.
4. Използвайте шумоизолиращи подложки под лампите.
5. Уверете се, че всички лампи са монтирани здраво.

7. СВЪРЗВАНЕ

Цвят на проводника Функция

Черен маса (-)

Червено захранване (+)

Жълто сигнален кабел

1. Свържете черния проводник към масата на автомобила.
2. Свържете червения проводник към положителния полюс на 12 V DC захранването.
3. Свържете жълтия проводник към червения проводник (+) чрез моментен бутон.
4. Краткото свързване на жълтия проводник с червения превключва лампата към следващата светлинна програма.
5. Монтирайте предпазител 2 A на положителния (+) кабел.
6. Монтирайте предпазителя възможно най-близо до точката на вземане на захранване.
7. Предпазителят не е включен и трябва да се закупи отделно.

8. УПОТРЕБА

1. Продуктът разполага с 18 светлинни програми.
2. Еднократното натискане на бутона променя програмата към следващата.
3. Продуктът помни последния избран режим на работа.
4. След повторно включване продуктът работи в последната зададена програма.

9. СИНХРОНИЗАЦИЯ НА ЛАМПИТЕ

1. За да синхронизирате лампите, свържете всички лампи едновременно.
2. След това задайте една и съща светлинна програма за всички лампи.
3. Ако една от лампите работи в различен режим, изключете я от системата и я синхронизирайте отново с останалите

лампи.

10. ПОЧИСТВАНЕ

1. Почистете продукта с мека кърпа и меки почистващи препарати.
2. Не използвайте агресивни разтворители.
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11. РЕЦИКЛИРАНЕ И ИЗХВЪРЛЯНЕ Ce t ap parei l,
se s acce s so ire s ,
p ile s e t co rdo ns
se re c yc len t

À DÉPOSER
EN MAGASIN

À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

OU

FR

1. Не изхвърляйте използвания продукт в смесени отпадъци.
2. Моля, занесете използвания продукт в подходящ пункт за събиране на електрическо и електронно оборудване в

съответствие с местните разпоредби.

12. СЪОТВЕТСТВИЕ И МАРКИРОВКИ

1. Производителят декларира, че продуктът отговаря на изискванията на съответните директиви на Европейския съюз.
2. Продуктът е маркиран с CE.
3. Пълното съдържание на декларацията за съответствие CE е достъпно от производителя.

13. ОТГОВОРНОСТ

Производителят не носи отговорност за щети в резултат на неправилен монтаж, неправилен избор на продукт или
използване, различно от предназначението му.

Ce t ap parei l,
se s acce sso ire s ,
p ile s e t co rdo ns
se re c yc len t

À DÉPOSER
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À DÉPOSER
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FR

AD CRAS Spolka Cywilna
1 Maja 31A, 16-400 Suwalki, Polska NIP: PL8442375511 BDO/EPR: PL000558215
www.sklepledy.pl safe@sklepledy.pl
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HR
Hrvatski Upute za uporabu LED upozoravajućih svjetala — 0332

MODEL 0332 - EAN: 5905178384059 - boja svjetla: narančasto-bijela

Prije uporabe proizvoda pažljivo pročitajte upute i sačuvajte ih za buduću upotrebu.

1. MODEL

0332 – EAN: 5905178384059 – boja svjetla: narančasto-bijela

2. OPIS PROIZVODA

Set svjetiljki LED namijenjen je za primjenu u vozilima.
Proizvod se sastoji od 4 lampe LED.
Svaka lampa opremljena je s 3 bijele i 3 narančaste LED diode.
Proizvod ima 18 programa osvjetljenja i funkciju memorije za zadnji odabrani način rada.
Program se mijenja trenutnom tipkom.
Trenutna tipka nije uključena.

3. SIGURNOST

1. Ne gledajte izravno u izvor svjetla.
2. Koristite proizvod samo prema namjeni.
3. Isključite napajanje prije sastavljanja, rastavljanja i spajanja.
4. Ne upotrebljavajte proizvod ako su kabel ili kućište oštećeni ili ako postoje vidljivi znakovi pregrijavanja.
5. Ne spajajte proizvod na instalacije s neizvjesnim tehničkim stanjem.
6. Koristite proizvod samo u instalaciji koja je u skladu sa specifikacijama.
7. Ne pokrivajte proizvod tijekom rada.
8. U slučaju mirisa paljevine, dima, prekomjernog zagrijavanja, treperenja ili automatskog isključivanja odmah odspojite

napajanje.
9. Nemojte koristiti proizvod u blizini ljudi koji su osjetljivi na blještavo svjetlo.

10. Instalirajte samo u suhim uvjetima te na čistu i suhu površinu.
11. Provedite kabele tako da ne budu izloženi habanju, rezanju, prignječenju ni kontaktu s vrućim ili pokretnim dijelovima.
12. Ugradnju smije obaviti samo specijalizirana radionica ili stručnjak za vozila.
13. Promijenite postavke samo u sigurnim uvjetima.
14. Proizvod nije namijenjen djeci.
15. Proizvod nije namijenjen za uporabu na javnim cestama. Prije ugradnje i uporabe korisnik mora provjeriti važeće lokalne

propise.
16. Pričvrstite kabelske veze termoskupljajućom cijevi ili izoliranim konektorom.
17. Nemojte ostavljati neizolirane žice ili izložene spojne točke.

4. TEHNIČKI PODACI

Parametar Vrijednost

SKU 0332

EAN 5905178384059

Boja svjetla narančasto-bijela

Snaga 2,2 W / kom.
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Napon 12 V DC

Temperatura skladištenja -30°C – +50°C

Radna temperatura -30°C – +50°C

5. SADRŽAJ KOMPLETA (MODEL 0332)

Ne. Stavka Količina / opis

1. Svjetiljka LED 4 kom.

2. Montažni vijci set

3. Zvučnoizolacijske prostirke za svjetiljke set

6. MONTAŽA

1. Odaberite prikladno mjesto za ugradnju.
2. Očistite i osušite površinu za montiranje.
3. Pričvrstite svjetiljke pomoću priloženih vijaka.
4. Koristite prostirke za zvučnu izolaciju ispod svjetiljki.
5. Provjerite jesu li sve lampe sigurno montirane.

7. SPAJANJE

Boja žice Funkcija

Crna masa (-)

Crvena napajanje (+)

Žuta signalni kabel

1. Spojite crnu žicu na masu vozila.
2. Spojite crvenu žicu na pozitivni pol 12 V istosmjernog napajanja.
3. Spojite žutu žicu s crvenom žicom (+) preko trenutne tipke.
4. Kratko spajanje žute žice s crvenom prebacuje lampu na sljedeći program svijetljenja.
5. Na pozitivni (+) kabel ugradite osigurač 2 A.
6. Osigurač ugradite što bliže točki uzimanja napajanja.
7. Osigurač nije uključen i potrebno ga je kupiti zasebno.

8. UPORABA

1. Proizvod ima 18 programa osvjetljenja.
2. Jednom pritiskom na tipku program se mijenja na sljedeći.
3. Proizvod pamti posljednji odabrani način rada.
4. Nakon ponovnog uključivanja, proizvod radi u zadnjem postavljenom programu.

9. SINKRONIZACIJA LAMPI

1. Za sinkronizaciju svjetiljki, povežite sve svjetiljke u isto vrijeme.
2. Zatim postavite isti program osvjetljenja za sve svjetiljke.
3. Ako jedna od lampica radi u drugom načinu rada, odspojite je sa sustava i ponovno je sinkronizirajte s preostalim lampicama.

10. ČIŠĆENJE

1. Očistite proizvod mekom krpom i blagim sredstvima za čišćenje.
2. Nemojte koristiti agresivna otapala.

MAN.WSL.29.04.2026 57



11. RECIKLIRANJE I ZBRINJAVANJE Ce t ap parei l,
se s acce s so ire s ,
p ile s e t co rdo ns
se re c yc len t

À DÉPOSER
EN MAGASIN

À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

OU

FR

1. Ne bacajte iskorišteni proizvod u miješani otpad.
2. Odnesite svoj rabljeni proizvod na odgovarajuće sabirno mjesto za električnu i elektroničku opremu u skladu s lokalnim

propisima.

12. SUKLADNOST I OZNAKE

1. Proizvođač izjavljuje da proizvod ispunjava zahtjeve relevantnih direktiva Europske unije.
2. Proizvod je označen s CE.
3. Cijeli sadržaj izjave o sukladnosti CE dostupan je od proizvođača.

13. ODGOVORNOST

Proizvođač nije odgovoran za štetu nastalu neispravnom ugradnjom, pogrešnim odabirom proizvoda ili uporabom za koju nije
predviđena.

Ce t ap parei l,
se s acce sso ire s ,
p ile s e t co rdo ns
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AD CRAS Spolka Cywilna
1 Maja 31A, 16-400 Suwalki, Polska NIP: PL8442375511 BDO/EPR: PL000558215
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SL
Slovenščina Navodila za uporabo LED opozorilnih luči — 0332

MODEL 0332 - EAN: 5905178384059 - barva svetlobe: oranžno-bela

Pred uporabo izdelka natančno preberite navodila in jih shranite za prihodnjo uporabo.

1. MODEL

0332 – EAN: 5905178384059 – barva svetlobe: oranžno-bela

2. OPIS IZDELKA

Komplet svetilk LED je namenjen uporabi v vozilih.
Izdelek je sestavljen iz 4 svetilk LED.
Vsaka svetilka je opremljena s 3 belimi in 3 oranžnimi LED.
Izdelek ima 18 programov osvetlitve in spominsko funkcijo za zadnji izbrani način.
Program se spremeni s trenutnim tipkalom.
Trenutno tipkalo ni priloženo.

3. VARNOST

1. Ne glejte neposredno v vir svetlobe.
2. Izdelek uporabljajte le, kot je predvideno.
3. Pred sestavljanjem, razstavljanjem in povezovanjem izklopite napajanje.
4. Izdelka ne uporabljajte, če sta kabel ali ohišje poškodovana ali če so vidni znaki pregrevanja.
5. Izdelka ne priključujte na instalacije z negotovim tehničnim stanjem.
6. Izdelek uporabljajte samo v namestitvi, ki je skladna s specifikacijami.
7. Med delom ne pokrivajte izdelka.
8. Ob vonju po zažganem, dimu, prekomernem segrevanju, utripanju ali samodejnem izklopu takoj odklopite napajanje.
9. Izdelka ne uporabljajte v bližini ljudi, ki so občutljivi na utripajočo svetlobo.

10. Namestite samo v suhih pogojih ter na čisto in suho površino.
11. Kable speljite tako, da niso izpostavljeni drgnjenju, prerezu, stiskanju ali stiku z vročimi ali gibljivimi deli.
12. Namestitev sme opraviti samo specializirana delavnica ali avtomobilski strokovnjak.
13. Nastavitve spreminjajte samo v varnih pogojih.
14. Izdelek ni namenjen otrokom.
15. Izdelek ni namenjen uporabi na javnih cestah. Pred namestitvijo in uporabo mora uporabnik preveriti veljavne lokalne

predpise.
16. Zavarujte kabelske povezave s toplotno skrčljivo cevjo ali izoliranim priključkom.
17. Ne puščajte neizoliranih žic ali izpostavljenih priključnih točk.

4. TEHNIČNI PODATKI

Parameter Vrednost

SKU 0332

EAN 5905178384059

Barva svetlobe oranžno-bela

Moč 2,2 W / kos

Napetost 12 V DC

MAN.WSL.29.04.2026 59



Temperatura shranjevanja -30°C – +50°C

Delovna temperatura -30°C – +50°C

5. VSEBINA KOMPLETA (MODEL 0332)

Št. Postavka Količina / opis

1. Svetilka LED 4 kosi

2. Montažni vijaki komplet

3. Zvočno izolirane preproge za svetilke komplet

6. MONTAŽA

1. Izberite primerno mesto namestitve.
2. Očistite in posušite montažno površino.
3. Pritrdite luči s priloženimi vijaki.
4. Pod svetilkami uporabite podloge za zvočno izolacijo.
5. Prepričajte se, da so vse svetilke varno nameščene.

7. PRIKLJUČITEV

Barva žice Funkcija

Črna masa (-)

Rdeča napajanje (+)

Rumena signalni kabel

1. Povežite črno žico z maso vozila.
2. Priključite rdečo žico na pozitivni pol napajalnika 12 V DC.
3. Rumeno žico povežite z rdečo žico (+) prek trenutnega tipkala.
4. Kratka povezava rumene žice z rdečo preklopi svetilko na naslednji program osvetlitve.
5. Na pozitivni (+) kabel namestite varovalko 2 A.
6. Varovalko namestite čim bližje točki odvzema napajanja.
7. Varovalka ni priložena in jo je treba kupiti posebej.

8. UPORABA

1. Izdelek ima 18 programov osvetlitve.
2. Enkratni pritisk na gumb spremeni program v naslednjega.
3. Izdelek si zapomni zadnji izbrani način delovanja.
4. Po ponovnem vklopu izdelek deluje v nazadnje nastavljenem programu.

9. SINHRONIZACIJA SVETILK

1. Za sinhronizacijo svetilk povežite vse sijalke hkrati.
2. Nato nastavite isti program osvetlitve v vseh svetilkah.
3. Če ena od lučk deluje v drugačnem načinu, jo odklopite iz sistema in jo znova sinhronizirajte s preostalimi lučmi.

10. ČIŠČENJE

1. Izdelek čistite z mehko krpo in blagimi čistilnimi sredstvi.
2. Ne uporabljajte agresivnih topil.

MAN.WSL.29.04.2026 60



11. RECIKLIRANJE IN ODSTRANJEVANJE Ce t ap parei l,
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1. Uporabljenega izdelka ne odvrzite med mešane odpadke.
2. Vaš rabljeni izdelek odnesite na ustrezno zbirno mesto za električno in elektronsko opremo v skladu z lokalnimi predpisi.

12. SKLADNOST IN OZNAKE

1. Proizvajalec izjavlja, da izdelek izpolnjuje zahteve ustreznih direktiv Evropske unije.
2. Izdelek je označen z CE.
3. Celotna vsebina izjave o skladnosti CE je na voljo pri proizvajalcu.

13. ODGOVORNOST

Proizvajalec ne odgovarja za škodo, ki je posledica nepravilne namestitve, nepravilne izbire izdelka ali uporabe, ki ni za
predvideni namen.
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SR
Srpski Упутство за употребу LED упозоравајућих светала — 0332

МОДЕЛ 0332 - EAN: 5905178384059 – боја светла: наранџасто-бела

Пре употребе производа, пажљиво прочитајте упутства и сачувајте их за будућу употребу.

1. МОДЕЛ

0332 – EAN: 5905178384059 – боја светла: наранџасто-бела

2. ОПИС ПРОИЗВОДА

Сет лампи LED је намењен за примену у возилима.
Производ се састоји од 4 LED лампе.
Свака лампа је опремљена са 3 беле и 3 наранџасте ЛЕД диоде.
Производ има 18 програма осветљења и меморијску функцију за последњи изабрани режим.
Програм се мења тренутним тастером.
Тренутни тастер није приложен.

3. БЕЗБЕДНОСТ

1. Не гледајте директно у извор светлости.
2. Користите производ само онако како је предвиђено.
3. Искључите напајање пре састављања, растављања и повезивања.
4. Не користите производ ако су кабл или кућиште оштећени или ако постоје видљиви знаци прегревања.
5. Не прикључујте производ на инсталације са несигурним техничким стањем.
6. Користите производ само у инсталацији која је у складу са спецификацијама.
7. Не покривајте производ док радите.
8. У случају мириса паљевине, дима, прекомерног загревања, треперења или самосталног искључивања одмах

искључите напајање.
9. Не користите производ у близини људи који су осетљиви на трепћуће светло.

10. Инсталирајте само у сувим условима и на чистој и сувој површини.
11. Провуците каблове тако да не буду изложени хабању, сечењу, пригњечењу или контакту са врућим или покретним

деловима.
12. Монтажу сме да изведе само специјализована радионица или стручњак за возила.
13. Подешавања мењајте само у безбедним условима.
14. Производ није намењен деци.
15. Производ није намењен за употребу на јавним путевима. Пре монтаже и употребе корисник мора да провери важеће

локалне прописе.
16. Осигурајте прикључке каблова термоскупљајућим или изолованим конектором.
17. Не остављајте неизоловане жице или отворене прикључне тачке.

4. ТЕХНИЧКИ ПОДАЦИ

Параметар Валуе

SKU 0332

EAN 5905178384059

Боја светла наранџасто и бело
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Повер 2,2 W / ком.

Напетост 12 V DC

Температура складиштења -30°C – +50°C

Радна температура -30°C – +50°C

5. САДРЖАЈ СЕТА (МОДЕЛ 0332)

бр. Елемент Количина/опис

1. Лампа LED 4 ком.

2. Монтажни завртњи сет

3. Звучноизолационе простирке за лампе сет

6. МОНТАЖА

1. Изаберите одговарајућу локацију за инсталацију.
2. Очистите и осушите монтажну површину.
3. Причврстите лампе помоћу приложених вијака.
4. Користите звучно изолационе простирке испод лампи.
5. Уверите се да су све лампе стабилно постављене.

7. ПОВЕЗИВАЊЕ

Боја кабла Функција

Црно маса (-)

Црвени напајање (+)

Жута сигнални кабл

1. Повежите црну жицу са масом возила.
2. Повежите црвену жицу са позитивним полом 12 V ДЦ напајања.
3. Повежите жуту жицу са црвеном жицом (+) преко тренутног тастера.
4. Кратко спајање жуте жице са црвеном пребацује лампу на следећи програм светљења.
5. На позитивни (+) кабл уградите осигурач 2 A.
6. Осигурач уградите што ближе месту преузимања напајања.
7. Осигурач није укључен и мора се купити одвојено.

8. УПОТРЕБА

1. Производ има 18 програма осветљења.
2. Један притисак на дугме мења програм на следећи.
3. Производ памти последњи изабрани режим рада.
4. Након поновног укључивања, производ ради у последњем подешеном програму.

9. СИНХРОНИЗАЦИЈА ЛАМПИ

1. Да бисте синхронизовали лампе, повежите све лампе у исто време.
2. Затим подесите исти програм осветљења у свим лампама.
3. Ако је једна од лампи у другом режиму, искључите је из система и поново је синхронизујте са преосталим лампама.

10. ЧИШЋЕЊЕ

1. Очистите производ меком крпом и благим средствима за чишћење.
2. Немојте користити агресивне раствараче.
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11. РЕЦИКЛАЖА И ОДЛАГАЊЕ Ce t ap parei l,
se s acce s so ire s ,
p ile s e t co rdo ns
se re c yc len t
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EN MAGASIN

À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

OU

FR

1. Не бацајте искоришћени производ у мешани отпад.
2. Коришћени производ треба однети на одговарајуће место за прикупљање електричне и електронске опреме у складу

са локалним прописима.

12. УСАГЛАШЕНОСТ И ОЗНАКЕ

1. Произвођач изјављује да производ испуњава захтеве релевантних директива Европске уније.
2. Производ је означен са CE.
3. Комплетан садржај изјаве о усаглашености CE доступан је од произвођача.

13. ОДГОВОРНОСТ

Произвођач није одговоран за штету насталу због погрешне инсталације, погрешног избора производа или употребе
другачије од предвиђене.
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LT
Lietuvių LED įspėjamųjų žibintų naudojimo instrukcija — 0332

MODELIS 0332 – EAN: 5905178384059 – šviesos spalva: oranžinė-balta

Prieš naudodami gaminį, atidžiai perskaitykite instrukcijas ir išsaugokite jas ateityje.

1. MODELIS

0332 – EAN: 5905178384059 – šviesos spalva: oranžinė-balta

2. GAMINIO APRAŠYMAS

LED lempų rinkinys skirtas naudoti transporto priemonėse.
Gaminį sudaro 4 lempos LED.
Kiekvienoje lempoje yra 3 balti ir 3 oranžiniai šviesos diodai.
Gaminyje yra 18 apšvietimo programų ir paskutinio pasirinkto režimo atminties funkcija.
Programa keičiama momentiniu mygtuku.
Momentinis mygtukas į komplektą neįeina.

3. SAUGA

1. Nežiūrėkite tiesiai į šviesos šaltinį.
2. Naudokite gaminį tik pagal paskirtį.
3. Prieš surinkdami, išardydami ir prijungdami, išjunkite maitinimą.
4. Nenaudokite gaminio, jei kabelis arba korpusas pažeisti arba jei matomi perkaitimo požymiai.
5. Nejunkite gaminio prie neaiškios techninės būklės įrenginių.
6. Gaminį naudokite tik instaliacijoje, kuri atitinka specifikacijas.
7. Dirbdami neuždenkite gaminio.
8. Jei jaučiamas degėsių kvapas, atsiranda dūmų, per didelis kaitimas, mirgėjimas arba automatinis išsijungimas, nedelsdami

atjunkite maitinimą.
9. Nenaudokite gaminio šalia žmonių, kurie jautrūs blyksniai šviesai.

10. Montuokite tik sausomis sąlygomis ir ant švaraus ir sauso paviršiaus.
11. Kabelius nutieskite taip, kad jie nebūtų veikiami trinties, pjūvių, prispaudimo ar sąlyčio su karštomis arba judančiomis dalimis.
12. Montavimą turi atlikti tik specializuotos dirbtuvės arba automobilių srities specialistas.
13. Keiskite nustatymus tik saugiomis sąlygomis.
14. Gaminys nėra skirtas vaikams.
15. Gaminys nėra skirtas naudoti viešuosiuose keliuose. Prieš montavimą ir naudojimą naudotojas turi patikrinti taikomus

vietinius teisės aktus.
16. Kabelių jungtis pritvirtinkite termiškai susitraukiančiais vamzdeliais arba izoliuota jungtimi.
17. Nepalikite neizoliuotų laidų ar atvirų prijungimo taškų.

4. TECHNINIAI DUOMENYS

Parametras Reikšmė

SKU 0332

EAN 5905178384059

Šviesos spalva oranžinės-baltos spalvos

Galia 2,2 W / vnt.
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Įtampa 12 V DC

Laikymo temperatūra -30°C – +50°C

Darbinė temperatūra -30°C – +50°C

5. RINKINIO TURINYS (MODELIS 0332)

Nr. Punktas Kiekis / aprašymas

1. Lempa LED 4 vnt.

2. Tvirtinimo varžtai rinkinys

3. Garsą izoliuojantys kilimėliai lempoms rinkinys

6. MONTAVIMAS

1. Pasirinkite tinkamą diegimo vietą.
2. Nuvalykite ir nusausinkite tvirtinimo paviršių.
3. Pritvirtinkite lempas pridedamais varžtais.
4. Po lempomis naudokite garsą izoliuojančius kilimėlius.
5. Įsitikinkite, kad visos lempos yra tvirtai pritvirtintos.

7. PRIJUNGIMAS

Laido spalva Funkcija

Juoda masė (-)

Raudona maitinimas (+)

Geltona signalo kabelis

1. Prijunkite juodą laidą prie transporto priemonės masės.
2. Prijunkite raudoną laidą prie teigiamo 12 V nuolatinės srovės maitinimo šaltinio poliaus.
3. Geltoną laidą prijunkite prie raudono laido (+) per momentinį mygtuką.
4. Trumpam sujungus geltoną laidą su raudonu, lempa perjungiama į kitą švietimo programą.
5. Ant teigiamo (+) kabelio sumontuokite 2 A saugiklį.
6. Saugiklį montuokite kuo arčiau maitinimo paėmimo taško.
7. Saugiklis nepridedamas, jį reikia įsigyti atskirai.

8. NAUDOJIMAS

1. Gaminys turi 18 apšvietimo programų.
2. Vieną kartą paspaudus mygtuką, programa pakeičiama į kitą.
3. Gaminys prisimena paskutinį pasirinktą veikimo režimą.
4. Vėl įjungus, gaminys veikia pagal paskutinę nustatytą programą.

9. LEMPŲ SINCHRONIZAVIMAS

1. Norėdami sinchronizuoti lempas, prijunkite visas lempas vienu metu.
2. Tada nustatykite tą pačią apšvietimo programą visose lempose.
3. Jei viena iš lempų veikia kitu režimu, atjunkite ją nuo sistemos ir iš naujo sinchronizuokite su likusiomis lempomis.

10. VALYMAS

1. Nuvalykite gaminį minkšta šluoste ir švelniomis valymo priemonėmis.
2. Nenaudokite agresyvių tirpiklių.
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1. Neišmeskite panaudoto gaminio į mišrias atliekas.
2. Nuneškite savo panaudotą gaminį į atitinkamą elektros ir elektroninės įrangos surinkimo punktą, vadovaudamiesi vietos

taisyklėmis.

12. ATITIKTIS IR ŽENKLINIMAS

1. Gamintojas deklaruoja, kad gaminys atitinka atitinkamų Europos Sąjungos direktyvų reikalavimus.
2. Gaminys pažymėtas CE.
3. Visą atitikties deklaracijos CE turinį galite gauti iš gamintojo.

13. ATSAKOMYBĖ

Gamintojas neatsako už žalą, atsiradusią dėl netinkamo įrengimo, netinkamo gaminio pasirinkimo ar naudojimo ne pagal
paskirtį.

Ce t ap parei l,
se s acce sso ire s ,
p ile s e t co rdo ns
se re c yc len t

À DÉPOSER
EN MAGASIN

À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

OU

FR

AD CRAS Spolka Cywilna
1 Maja 31A, 16-400 Suwalki, Polska NIP: PL8442375511 BDO/EPR: PL000558215
www.sklepledy.pl safe@sklepledy.pl
MAN.WSL.29.04.2026

MAN.WSL.29.04.2026 67



LV
Latviešu LED brīdinājuma lukturu lietošanas instrukcija — 0332

MODELIS 0332 — EAN: 5905178384059 — gaismas krāsa: oranži balta

Pirms produkta lietošanas uzmanīgi izlasiet instrukcijas un saglabājiet tās turpmākai uzziņai.

1. MODELIS

0332 – EAN: 5905178384059 – gaismas krāsa: oranži balta

2. PRODUKTA APRAKSTS

Lampu komplekts LED ir paredzēts lietošanai automašīnās.
Produkts sastāv no 4 lampām LED.
Katra lampa ir aprīkota ar 3 baltām un 3 oranžām gaismas diodēm.
Produktam ir 18 apgaismojuma programmas un atmiņas funkcija pēdējam izvēlētajam režīmam.
Programmu pārslēdz ar momentpogu.
Momentpoga nav iekļauta komplektā.

3. DROŠĪBA

1. Neskatieties tieši gaismas avotā.
2. Izmantojiet produktu tikai tā, kā paredzēts.
3. Pirms montāžas, demontāžas un pievienošanas izslēdziet strāvu.
4. Nelietojiet produktu, ja kabelis vai korpuss ir bojāts vai ir redzamas pārkaršanas pazīmes.
5. Nepievienojiet izstrādājumu instalācijām ar nenoteiktu tehnisko stāvokli.
6. Izmantojiet izstrādājumu tikai instalācijā, kas atbilst specifikācijām.
7. Darba laikā neaizsedziet izstrādājumu.
8. Ja parādās deguma smaka, dūmi, pārmērīga sakaršana, mirgošana vai automātiska izslēgšanās, nekavējoties atvienojiet

barošanu.
9. Neizmantojiet izstrādājumu tādu cilvēku tuvumā, kuri ir jutīgi pret mirgojošu gaismu.

10. Uzstādiet tikai sausos apstākļos un uz tīras un sausas virsmas.
11. Izvietojiet kabeļus tā, lai tie nebūtu pakļauti berzei, iegriezumiem, saspiešanai vai saskarei ar karstām vai kustīgām daļām.
12. Uzstādīšanu drīkst veikt tikai specializētā darbnīcā vai transportlīdzekļu speciālists.
13. Mainiet iestatījumus tikai drošos apstākļos.
14. Produkts nav paredzēts bērniem.
15. Produkts nav paredzēts lietošanai uz koplietošanas ceļiem. Pirms uzstādīšanas un lietošanas lietotājam jāpārbauda

piemērojamie vietējie noteikumi.
16. Nostipriniet kabeļu savienojumus ar termiski saraušanās caurulēm vai izolētu savienotāju.
17. Neatstājiet neizolētus vadus vai atklātus savienojuma punktus.

4. TEHNISKIE DATI

Parametrs Vērtība

SKU 0332

EAN 5905178384059

Gaismas krāsa oranži balts

Jauda 2,2 W / gab.
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Spriegums 12 V DC

Uzglabāšanas temperatūra -30°C – +50°C

Darba temperatūra -30°C – +50°C

5. KOMPLEKTA SATURS (MODELIS 0332)

Nr. Vienums Daudzums / apraksts

1. Lampa LED 4 gab.

2. Stiprinājuma skrūves komplekts

3. Trokšņu slāpēšanas paliktņi lampām komplekts

6. UZSTĀDĪŠANA

1. Izvēlieties piemērotu uzstādīšanas vietu.
2. Notīriet un nosusiniet montāžas virsmu.
3. Piestipriniet lampas, izmantojot komplektācijā iekļautās skrūves.
4. Zem lampām izmantojiet trokšņu slāpēšanas paliktņus.
5. Pārliecinieties, vai visas lampas ir droši uzstādītas.

7. PIESLĒGŠANA

Vada krāsa Funkcija

Melns masa (-)

Sarkans barošana (+)

Dzeltens signāla kabelis

1. Pievienojiet melno vadu transportlīdzekļa masai.
2. Savienojiet sarkano vadu ar 12 V līdzstrāvas barošanas avota pozitīvo polu.
3. Dzelteno vadu savienojiet ar sarkano vadu (+), izmantojot momentpogu.
4. Īslaicīga dzeltenā vada savienošana ar sarkano vadu pārslēdz lampu uz nākamo gaismas programmu.
5. Uz pozitīvā (+) kabeļa uzstādiet 2 A drošinātāju.
6. Drošinātāju uzstādiet pēc iespējas tuvāk barošanas pieslēguma punktam.
7. Drošinātājs nav iekļauts, un tas jāiegādājas atsevišķi.

8. LIETOŠANA

1. Produktam ir 18 apgaismojuma programmas.
2. Nospiežot pogu vienu reizi, tiek mainīta programma uz nākamo.
3. Izstrādājums atceras pēdējo izvēlēto darbības režīmu.
4. Pēc atkārtotas ieslēgšanas produkts darbojas pēdējā iestatītajā programmā.

9. LAMPU SINHRONIZĀCIJA

1. Lai sinhronizētu lampas, pievienojiet visas lampas vienlaikus.
2. Pēc tam iestatiet vienādu apgaismojuma programmu visās lampās.
3. Ja kāda no lampām darbojas citā režīmā, atvienojiet to no sistēmas un atkārtoti sinhronizējiet ar pārējām lampām.

10. TĪRĪŠANA

1. Notīriet produktu ar mīkstu drāniņu un maigiem tīrīšanas līdzekļiem.
2. Neizmantojiet agresīvus šķīdinātājus.
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1. Neizmetiet izlietoto produktu jauktos atkritumos.
2. Lūdzu, nogādājiet savu lietoto izstrādājumu atbilstošā elektrisko un elektronisko iekārtu savākšanas punktā saskaņā ar

vietējiem noteikumiem.

12. ATBILSTĪBA UN MARĶĒJUMI

1. Ražotājs apliecina, ka prece atbilst attiecīgo Eiropas Savienības direktīvu prasībām.
2. Produkts ir marķēts ar CE.
3. Pilns atbilstības deklarācijas CE saturs ir pieejams no ražotāja.

13. ATBILDĪBA

Ražotājs nav atbildīgs par bojājumiem, kas radušies nepareizas uzstādīšanas, nepareizas produkta izvēles vai izmantošanas, kas
nav paredzēta paredzētajam mērķim, rezultātā.
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ET
Eesti LED-hoiatustulede kasutusjuhend — 0332

MUDEL 0332 – EAN: 5905178384059 – valguse värv: oranž-valge

Enne toote kasutamist lugege hoolikalt juhiseid ja hoidke need edaspidiseks kasutamiseks alles.

1. MUDEL

0332 – EAN: 5905178384059 – valguse värv: oranž-valge

2. TOOTE KIRJELDUS

Lambikomplekt LED on mõeldud kasutamiseks sõidukites.
Toode koosneb 4 lambist LED.
Iga lamp on varustatud 3 valge ja 3 oranži LED-iga.
Tootel on 18 valgustusprogrammi ja mälufunktsioon viimati valitud režiimi jaoks.
Programmi vahetatakse hetkelise nupuga.
Hetkeline nupp ei kuulu komplekti.

3. OHUTUS

1. Ärge vaadake otse valgusallikasse.
2. Kasutage toodet ainult ettenähtud viisil.
3. Enne kokkupanekut, lahtivõtmist ja ühendamist lülitage toide välja.
4. Ärge kasutage toodet, kui kaabel või korpus on kahjustatud või kui esineb nähtavaid ülekuumenemise märke.
5. Ärge ühendage toodet seadmetega, mille tehniline seisukord on ebakindel.
6. Kasutage toodet ainult spetsifikatsioonidele vastava paigalduse korral.
7. Ärge katke toodet töötamise ajal.
8. Kui tekib kärsahais, suits, liigne kuumenemine, vilkumine või automaatne väljalülitumine, katkestage kohe toide.
9. Ärge kasutage toodet vilkuva valguse suhtes tundlike inimeste läheduses.

10. Paigaldage ainult kuivades tingimustes ning puhtale ja kuivale pinnale.
11. Paigaldage kaablid nii, et need ei oleks hõõrdumise, lõikamise, muljumise ega kuumade või liikuvate osadega kokkupuute

ohus.
12. Paigaldust tohib teha ainult spetsialiseeritud töökojas või sõidukite spetsialist.
13. Muutke seadeid ainult ohututes tingimustes.
14. Toode ei ole mõeldud lastele.
15. Toode ei ole ette nähtud kasutamiseks avalikel teedel. Enne paigaldamist ja kasutamist peab kasutaja kontrollima kehtivaid

kohalikke nõudeid.
16. Kinnitage kaabliühendused termokahanevate torude või isoleeritud pistikuga.
17. Ärge jätke juhtmeid isoleerimata ega katmata ühenduspunkte.

4. TEHNILISED ANDMED

Parameeter Väärtus

SKU 0332

EAN 5905178384059

Valguse värv oranžikasvalge

Võimsus 2,2 W / tk
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Pinge 12 V DC

Säilitustemperatuur -30°C – +50°C

Töötemperatuur -30°C – +50°C

5. KOMPLEKTI SISU (MUDEL 0332)

Ei. Punkt Kogus / kirjeldus

1. Lamp LED 4 tk

2. Kinnituskruvid komplekt

3. Mürasummutavad padjad lampidele komplekt

6. PAIGALDAMINE

1. Valige sobiv paigalduskoht.
2. Puhastage ja kuivatage kinnituspind.
3. Kinnitage lambid kaasasolevate kruvide abil.
4. Kasutage lampide all mürasummutavaid patju.
5. Veenduge, et kõik lambid on kindlalt paigaldatud.

7. ÜHENDAMINE

Traadi värv Funktsioon

Must mass (-)

Punane toide (+)

Kollane signaalikaabel

1. Ühendage must juhe sõiduki maandusega.
2. Ühendage punane juhe 12 V alalisvoolu toiteallika positiivse poolusega.
3. Ühendage kollane juhe punase juhtmega (+) hetkelise nupu kaudu.
4. Kollase juhtme lühiajaline ühendamine punase juhtmega lülitab lambi järgmisele valgusprogrammile.
5. Paigaldage positiivsele (+) kaablile 2 A kaitse.
6. Paigaldage kaitse võimalikult lähedale toitepunktile.
7. Kaitse ei kuulu komplekti ja tuleb osta eraldi.

8. KASUTAMINE

1. Tootel on 18 valgustusprogrammi.
2. Nupu ühekordne vajutamine muudab programmi järgmiseks.
3. Toode jätab meelde viimati valitud töörežiimi.
4. Pärast uuesti sisselülitamist töötab toode viimati seadistatud programmis.

9. LAMPADE SÜNKROONIMINE

1. Lampide sünkroonimiseks ühendage kõik lambid korraga.
2. Seejärel määrake kõikidele lampidele sama valgustusprogramm.
3. Kui üks lampidest töötab teises režiimis, ühendage see süsteemist lahti ja sünkroonige see uuesti ülejäänud lampidega.

10. PUHASTAMINE

1. Puhastage toodet pehme lapi ja pehmete puhastusvahenditega.
2. Ärge kasutage agressiivseid lahusteid.
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1. Ärge visake kasutatud toodet segajäätmete hulka.
2. Palun viige kasutatud toode vastavasse elektri- ja elektroonikaseadmete kogumispunkti vastavalt kohalikele eeskirjadele.

12. VASTAVUS JA MÄRGISTUSED

1. Tootja kinnitab, et toode vastab asjakohaste Euroopa Liidu direktiivide nõuetele.
2. Toode on märgistatud CE-ga.
3. Vastavusdeklaratsiooni CE täielik sisu on saadaval tootjalt.

13. VASTUTUS

Tootja ei vastuta kahjude eest, mis tulenevad valest paigaldamisest, toote valest valikust või mittesihipärasest kasutamisest.
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UA
Українська Інструкція з експлуатації LED попереджувальних ламп — 0332

МОДЕЛЬ 0332 - EAN: 5905178384059 - колір світла: оранжево-білий

Перед використанням виробу уважно прочитайте інструкції та збережіть їх для використання в майбутньому.

1. МОДЕЛЬ

0332 – EAN: 5905178384059 – колір світла: оранжево-білий

2. ОПИС ВИРОБУ

Набір ламп LED призначений для застосування в автомобілях.
Виріб складається з 4 ламп LED.
Кожна лампа оснащена 3 білими та 3 помаранчевими світлодіодами.
Виріб має 18 програм освітлення та функцію пам'яті для останнього вибраного режиму.
Програма змінюється кнопкою без фіксації.
Кнопка без фіксації не входить до комплекту.

3. БЕЗПЕКА

1. Не дивіться прямо на джерело світла.
2. Використовуйте продукт лише за призначенням.
3. Вимкніть живлення перед складанням, розбиранням і підключенням.
4. Не використовуйте продукт, якщо кабель або корпус пошкоджені, або якщо є видимі ознаки перегрівання.
5. Не підключайте виріб до установок з невизначеним технічним станом.
6. Використовуйте продукт лише в установці, яка відповідає специфікаціям.
7. Не накривайте виріб під час роботи.
8. У разі запаху гару, диму, надмірного нагрівання, мерехтіння або самовільного вимкнення негайно від’єднайте

живлення.
9. Не використовуйте виріб поблизу людей, чутливих до миготливого світла.

10. Встановлюйте лише в сухих умовах і на чистій і сухій поверхні.
11. Прокладайте кабелі так, щоб вони не зазнавали стирання, порізів, притискання або контакту з гарячими чи рухомими

частинами.
12. Монтаж має виконуватися лише у спеціалізованій майстерні або фахівцем з автомобільної галузі.
13. Змінюйте налаштування лише в безпечних умовах.
14. Продукт не призначений для дітей.
15. Продукт не призначений для використання на дорогах загального користування. Перед монтажем і використанням

користувач повинен перевірити чинні місцеві норми.
16. Закріпіть кабельні з’єднання за допомогою термозбіжної трубки або ізольованого з’єднувача.
17. Не залишайте неізольовані проводи або відкриті точки з’єднання.

4. ТЕХНІЧНІ ДАНІ

Параметр Значення

SKU 0332

EAN 5905178384059

Колір світла оранжево-білий
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Потужність 2,2 W / шт.

Напруга 12 V DC

Температура зберігання -30°C – +50°C

Робоча температура -30°C – +50°C

5. КОМПЛЕКТАЦІЯ (МОДЕЛЬ 0332)

Ні. Пункт Кількість / опис

1. Лампа LED 4 шт.

2. Кріпильні гвинти комплект

3. Звукоізоляційні мати для світильників комплект

6. МОНТАЖ

1. Виберіть відповідне місце встановлення.
2. Очистіть і висушіть монтажну поверхню.
3. Закріпіть лампи за допомогою гвинтів, що входять у комплект.
4. Використовуйте звукоізоляційні килимки під лампами.
5. Переконайтеся, що всі лампи надійно закріплені.

7. ПІДКЛЮЧЕННЯ

Колір проводу Функція

Чорний маса (-)

Червоний живлення (+)

Жовтий сигнальний кабель

1. Під’єднайте чорний дріт до заземлення автомобіля.
2. Під’єднайте червоний дріт до позитивного полюса джерела постійного струму 12 V.
3. Під’єднайте жовтий дріт до червоного дроту (+) через кнопку без фіксації.
4. Коротке з’єднання жовтого дроту з червоним перемикає лампу на наступну програму світіння.
5. Встановіть запобіжник 2 A на додатний (+) кабель.
6. Встановіть запобіжник якомога ближче до точки відбору живлення.
7. Запобіжник не входить до комплекту, його потрібно придбати окремо.

8. ВИКОРИСТАННЯ

1. Виріб має 18 програм освітлення.
2. Одноразове натискання кнопки змінює програму на наступну.
3. Виріб запам'ятовує останній вибраний режим роботи.
4. Після повторного ввімкнення виріб працює за останньою встановленою програмою.

9. СИНХРОНІЗАЦІЯ ЛАМП

1. Щоб синхронізувати лампи, підключіть усі лампи одночасно.
2. Потім установіть однакову програму освітлення для всіх ламп.
3. Якщо одна з ламп працює в іншому режимі, від’єднайте її від системи та повторно синхронізуйте з іншими лампами.

10. ОЧИЩЕННЯ

1. Чистіть виріб м’якою тканиною з м’якими миючими засобами.
2. Не використовуйте агресивні розчинники.
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11. ПЕРЕРОБКА ТА УТИЛІЗАЦІЯ Ce t ap parei l,
se s acce s so ire s ,
p ile s e t co rdo ns
se re c yc len t

À DÉPOSER
EN MAGASIN

À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

OU

FR

1. Не викидайте використаний продукт у змішані відходи.
2. Віднесіть використаний виріб у відповідний пункт збору електричного та електронного обладнання відповідно до

місцевих норм.

12. ВІДПОВІДНІСТЬ І МАРКУВАННЯ

1. Виробник заявляє, що продукт відповідає вимогам відповідних директив Європейського Союзу.
2. Продукт позначено CE.
3. Повний вміст декларації про відповідність CE доступний у виробника.

13. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ

Виробник не несе відповідальності за шкоду, спричинену неправильним встановленням, неправильним вибором
продукту або використанням не за призначенням.

Ce t ap parei l,
se s acce sso ire s ,
p ile s e t co rdo ns
se re c yc len t

À DÉPOSER
EN MAGASIN

À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

OU

FR
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RU
Русский Руководство по эксплуатации LED сигнальных ламп — 0332

МОДЕЛЬ 0332 - EAN: 5905178384059 - цвет света: оранжево-белый

Перед использованием продукта внимательно прочитайте инструкции и сохраните их для дальнейшего использования.

1. МОДЕЛЬ

0332 – EAN: 5905178384059 – цвет света: оранжево-белый

2. ОПИСАНИЕ ИЗДЕЛИЯ

Комплект ламп LED предназначен для использования в транспортных средствах.
Изделие состоит из 4 ламп LED.
Каждая лампа оснащена 3 белыми и 3 оранжевыми светодиодами.
Изделие имеет 18 программ освещения и функцию памяти для последнего выбранного режима.
Программа переключается кнопкой без фиксации.
Кнопка без фиксации не входит в комплект.

3. БЕЗОПАСНОСТЬ

1. Не смотрите прямо на источник света.
2. Используйте продукт только по назначению.
3. Перед сборкой, разборкой и подключением отключите питание.
4. Не используйте изделие, если кабель или корпус повреждены либо есть видимые признаки перегрева.
5. Не подключайте изделие к установкам с неопределенным техническим состоянием.
6. Используйте продукт только при установке, соответствующей спецификациям.
7. Не накрывайте изделие во время работы.
8. При запахе гари, дыме, чрезмерном нагреве, мерцании или самопроизвольном отключении немедленно отключите

питание.
9. Не используйте изделие рядом с людьми, чувствительными к мигающему свету.

10. Устанавливайте только в сухих условиях на чистую и сухую поверхность.
11. Прокладывайте кабели так, чтобы они не подвергались истиранию, порезам, сдавливанию или контакту с горячими

либо движущимися деталями.
12. Монтаж должен выполняться только в специализированной мастерской или специалистом по автомобилям.
13. Изменяйте настройки только в безопасных условиях.
14. Продукт не предназначен для детей.
15. Изделие не предназначено для использования на дорогах общего пользования. Перед установкой и использованием

пользователь должен проверить действующие местные нормы.
16. Закрепите кабельные соединения с помощью термоусадочной трубки или изолированного разъема.
17. Не оставляйте неизолированные провода или открытые точки подключения.

4. ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Параметр Значение

SKU 0332

EAN 5905178384059

Цвет света оранжево-белый
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Мощность 2,2 W / шт.

Напряжение 12 V DC

Температура хранения -30°C – +50°C

Рабочая температура -30°C – +50°C

5. КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ (МОДЕЛЬ 0332)

Нет. Предмет Количество/описание

1. Лампа LED 4 шт.

2. Крепежные винты установлен

3. Звукоизоляционные коврики для фонарей установлен

6. МОНТАЖ

1. Выберите подходящее место установки.
2. Очистите и высушите монтажную поверхность.
3. Закрепите лампы с помощью прилагаемых винтов.
4. Используйте звукоизолирующие коврики под лампами.
5. Убедитесь, что все лампы надежно закреплены.

7. ПОДКЛЮЧЕНИЕ

Цвет провода Функция

Черный масса (-)

Красный питание (+)

Желтый сигнальный кабель

1. Подключите черный провод к массе автомобиля.
2. Подключите красный провод к положительному полюсу источника питания постоянного тока 12 V.
3. Подключите желтый провод к красному проводу (+) через кнопку без фиксации.
4. Кратковременное соединение желтого провода с красным переключает лампу на следующую программу свечения.
5. Установите предохранитель 2 A на положительный (+) кабель.
6. Установите предохранитель как можно ближе к точке отбора питания.
7. Предохранитель не входит в комплект и приобретается отдельно.

8. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ

1. Изделие имеет 18 программ освещения.
2. Однократное нажатие кнопки переключает программу на следующую.
3. Изделие запоминает последний выбранный режим работы.
4. После повторного включения изделие работает в последней установленной программе.

9. СИНХРОНИЗАЦИЯ ЛАМП

1. Чтобы синхронизировать лампы, подключите все лампы одновременно.
2. Затем установите одинаковую программу освещения во всех лампах.
3. Если одна из ламп работает в другом режиме, отключите ее от системы и повторно синхронизируйте с остальными

лампами.

10. ОЧИСТКА

1. Очищайте изделие мягкой тканью и мягкими чистящими средствами.
2. Не используйте агрессивные растворители.

MAN.WSL.29.04.2026 78



11. ПЕРЕРАБОТКА И УТИЛИЗАЦИЯ Ce t ap parei l,
se s acce s so ire s ,
p ile s e t co rdo ns
se re c yc len t

À DÉPOSER
EN MAGASIN

À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

OU

FR

1. Не выбрасывайте использованное изделие в смешанные отходы.
2. Отнесите использованное изделие в соответствующий пункт сбора электрического и электронного оборудования в

соответствии с местными правилами.

12. СООТВЕТСТВИЕ И МАРКИРОВКИ

1. Производитель заявляет, что изделие соответствует требованиям соответствующих директив Европейского Союза.
2. Изделие отмечено CE.
3. Полное содержание декларации соответствия CE можно получить у производителя.

13. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Производитель не несет ответственности за ущерб, возникший в результате неправильной установки, неправильного
выбора продукта или использования не по назначению.

Ce t ap parei l,
se s acce sso ire s ,
p ile s e t co rdo ns
se re c yc len t

À DÉPOSER
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TR
Türkçe LED uyarı lambaları kullanım kılavuzu — 0332

MODEL 0332 - EAN: 5905178384059 - ışık rengi: turuncu-beyaz

Ürünü kullanmadan önce talimatları dikkatlice okuyun ve ileride başvurmak üzere saklayın.

1. MODEL

0332 – EAN: 5905178384059 – ışık rengi: turuncu-beyaz

2. ÜRÜN AÇIKLAMASI

LED lamba seti araç uygulamalarına yöneliktir.
Ürün 4 lambadan LED oluşur.
Her lamba 3 beyaz ve 3 turuncu LED ile donatılmıştır.
Üründe 18 aydınlatma programı ve son seçilen mod için bir hafıza fonksiyonu bulunmaktadır.
Program anlık butonla değiştirilir.
Anlık buton sete dahil değildir.

3. GÜVENLİK

1. Doğrudan ışık kaynağına bakmayın.
2. Ürünü yalnızca amacına uygun olarak kullanın.
3. Montaj, sökme ve bağlantı işlemlerinden önce gücü kapatın.
4. Kablo veya muhafaza hasarlıysa ya da görünür aşırı ısınma belirtileri varsa ürünü kullanmayın.
5. Ürünü, teknik durumu belirsiz olan kurulumlara bağlamayın.
6. Ürünü yalnızca spesifikasyonlara uygun kurulumda kullanın.
7. Çalışırken ürünün üzerini kapatmayın.
8. Yanık kokusu, duman, aşırı ısınma, titreme veya otomatik kapanma olursa güç beslemesini hemen kesin.
9. Ürünü, yanıp sönen ışığa duyarlı kişilerin yakınında kullanmayın.

10. Yalnızca kuru koşullarda, temiz ve kuru bir yüzeye monte edin.
11. Kabloları aşınma, kesilme, ezilme veya sıcak ya da hareketli parçalarla temas riski olmayacak şekilde döşeyin.
12. Kurulum yalnızca uzman bir atölyede veya otomotiv uzmanı tarafından yapılmalıdır.
13. Ayarları yalnızca güvenli koşullarda değiştirin.
14. Ürün çocuklara yönelik değildir.
15. Ürün kamuya açık yollarda kullanım için tasarlanmamıştır. Kurulum ve kullanımdan önce kullanıcı geçerli yerel düzenlemeleri

kontrol etmelidir.
16. Kablo bağlantılarını ısıyla daralan boru veya yalıtımlı konnektörle sabitleyin.
17. Yalıtımsız kabloları veya açıkta kalan bağlantı noktalarını bırakmayın.

4. TEKNİK VERİLER

Parametre Değer

SKU 0332

EAN 5905178384059

Işık rengi turuncu-beyaz

Güç 2,2 W / adet

Gerilim 12 V DC
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Depolama sıcaklığı -30°C – +50°C

Çalışma sıcaklığı -30°C – +50°C

5. SET İÇERİĞİ (MODEL 0332)

Hayır. Öğe Adet / açıklama

1. Lamba LED 4 adet

2. Montaj vidaları ayarla

3. Lambalar için ses yalıtım paspasları ayarla

6. MONTAJ

1. Uygun bir kurulum konumu seçin.
2. Montaj yüzeyini temizleyin ve kurulayın.
3. Lambaları birlikte verilen vidaları kullanarak sabitleyin.
4. Lambaların altında ses geçirmez matlar kullanın.
5. Tüm lambaların güvenli bir şekilde monte edildiğinden emin olun.

7. BAĞLANTI

Kablo rengi Fonksiyonu

Siyah şase (-)

Kırmızı besleme (+)

Sarı sinyal kablosu

1. Siyah kabloyu araç şasesine bağlayın.
2. Kırmızı kabloyu 12 V DC güç kaynağının pozitif kutbuna bağlayın.
3. Sarı kabloyu kırmızı kabloya (+) anlık buton üzerinden bağlayın.
4. Sarı kablonun kırmızı kabloya kısa süreli bağlanması lambayı bir sonraki aydınlatma programına geçirir.
5. Pozitif (+) kabloya 2 A sigorta takın.
6. Sigortayı güç alma noktasına mümkün olduğunca yakın monte edin.
7. Sigorta dahil değildir ve ayrı olarak satın alınmalıdır.

8. KULLANIM

1. Ürünün 18 aydınlatma programı vardır.
2. Düğmeye bir kez basıldığında program bir sonrakine geçer.
3. Ürün en son seçilen çalışma modunu hatırlar.
4. Ürün tekrar açıldıktan sonra son ayarlanan programda çalışır.

9. LAMBALARIN SENKRONİZASYONU

1. Lambaları senkronize etmek için tüm lambaları aynı anda bağlayın.
2. Ardından tüm lambalarda aynı aydınlatma programını ayarlayın.
3. Lambalardan biri farklı bir modda çalışıyorsa, onu sistemden ayırın ve geri kalan lambalarla yeniden senkronize edin.

10. TEMİZLİK

1. Ürünü yumuşak bir bez ve yumuşak temizlik maddeleriyle temizleyin.
2. Agresif solventler kullanmayın.
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11. GERİ DÖNÜŞÜM VE BERTARAF Ce t ap parei l,
se s acce s so ire s ,
p ile s e t co rdo ns
se re c yc len t

À DÉPOSER
EN MAGASIN

À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

OU

FR

1. Kullanılmış ürünü karışık atıklara atmayın.
2. Lütfen kullanılmış ürününüzü yerel düzenlemelere uygun olarak uygun bir elektrikli ve elektronik ekipman toplama noktasına

götürün.

12. UYGUNLUK VE İŞARETLEMELER

1. Üretici, ürünün ilgili Avrupa Birliği direktiflerinin gerekliliklerini karşıladığını beyan eder.
2. Ürün CE ile işaretlenmiştir.
3. Uygunluk beyanının CE tam içeriği üreticiden temin edilebilir.

13. SORUMLULUK

Üretici yanlış kurulum, yanlış ürün seçimi veya amacı dışında kullanımdan kaynaklanan hasarlardan sorumlu değildir.

Ce t ap parei l,
se s acce sso ire s ,
p ile s e t co rdo ns
se re c yc len t
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